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SOM
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DIESE WEINE
VERSPRECHEN GROSSES

Für einen filmreifen Sommer
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ZUM  
PAKET

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40153

123,40€ 69,90€*

Artikelnr. 40153 I 9,0 Liter (7,77 €/L)

Sie sparen:     53,50€

12er-Paket (6x2)
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SOMMER 
WEINKINOPaket

Beste Weinauswahl
des Sommers

2025

121,40€
79,90€*

Artikelnr. 39884
9,0 Liter (8,88 €/L)

 Infos Seiten 14-15

     41,50€Sie sparen:

 

101,40€
69,90€*

Artikelnr. 40105
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 24-25

     31,50€Sie sparen:

105,40€
69,90€*

Artikelnr. 39883
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 8-9

     35,50€Sie sparen:

100,65€
59,90€*

Artikelnr. 40107
4,5 Liter (13,31 €/L)

 Infos Seiten 52-53

     40,75€Sie sparen:

101,40€
69,90€*

Artikelnr. 6706
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 44-45

     31,50€Sie sparen:

PAKET
TOPSELLER

GENIESSER-PAKET
RIOJA

GENIESSER-PAKET
WEISSWEIN

VIELFALT-PAKET
WEISSWEIN -34-43

-31

-31-40

-34

6er-Paket
12er-Paket 
(6x2)

12er-Paket 
(6x2)

123,40€
69,90€*

Artikelnr. 40153
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 40-41

     53,50€Sie sparen:

12er-Paket 
(6x2)

12er-Paket 
(6x2)

12er-Paket 
(6x2)

* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten

IMPRESSUM:
GESCHÄFTSFÜHRER: Peter Iff, Moritz Kottenhagen
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KONZEPT UND GESTALTUNG: Fluent AG, RUSKA, MARTÍN, ASSOCIATES GmbH
RECHTE/BILDNACHWEISE: Die Rechte aller Bilder und Texte im Katalog liegen bei Wein & Vinos, 
soweit nicht anders angegeben. Eine Verwendung oder Vervielfältigung der Texte oder Bilder  
darf nur mit vorheriger schriftlicher Zustimmung von Wein & Vinos bzw. der angegebenen  
Urheber erfolgen.

Die in unseren Katalogen und Preislisten angegebenen Preise werden mit Erscheinen eines  
neuen Kataloges oder einer neuen Preisliste ungültig. Weitere Produktinformationen (Lebens-
mittelkennzeichnung) finden Sie unter www.vinos.de auf der jeweiligen Artikelseite. Alle in 
diesem Katalog angegebenen Preise lauten in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwert-
steuer. Soweit nicht anders angegeben, ist die Flaschengröße 0,75 Liter. Es gelten unsere AGB. 
Wir sind ein zertifizierter Bio-Händler (DE-ÖKO-037). Falls Sie wünschen, können Sie uns auch 
jederzeit einen Hinweis (Widerspruch) zukommen lassen, dass wir Ihre Daten nicht mehr für 
unsere Werbung verwenden sollen.
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SOMMER

GROSSES 6 STIMMUNGSVOLLE WEINE
FÜR EINEN FILMREIFEN SOMMER

DIESER
WIRD

16 SIN/A 

18 Sommergenuss  
 leicht gemacht  

54 Dr. Jaglas 
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U2_U3_233682_VINOS_SK25_RZ.indd   Alle SeitenU2_U3_233682_VINOS_SK25_RZ.indd   Alle Seiten 24.03.25   12:3324.03.25   12:33

02 Neu bei VINOS
08 Flor del Sur Hibisco 2024  

 14  Me gustas tú Blanco 2024  

14 Claire de Luna Viognier 2024  

16 SIN/A Tinto 

20 Alcanzar Pinot Noir Rosado 2024  

24 Veinte Vinho Verde Rosé 2024  

24 Me gustas tú Rosado 2024  

35 Veinte Vinho Verde Branco 2024 

48 Fenómeno Superior 2023 

48 Gran Zenith 2022 

54 Dr. Jaglas San Orangello

56 O Vencedor Tinto 2022  

60 Me gustas tú Tinto Bag-in-Box  

62 MESA/8.7 Tinto  

66 Sonorus Espumoso Blanc de Blancs  

UNSERE  
NEUENTDECKUNGEN

Einfach günstig  
Versandkostenfrei ab 99 € (D)  

Echte Lieblingsweine
Beste Auswahl für pure Freude

Über 120.000 Top-Bewertungen
von glücklichen Kunden

Genussgarantie zu Spitzenpreisen
Das kann nur Spanien

Ihre Vorteile

72 FOOD: Spanische Olivenöle 

Liebe Weinfreunde,
mit VINOS machen Sie Urlaub vom Alltag – und das ganz ohne Kofferpacken! 
Einfach ein Glas einschenken, sich zurücklehnen und das spanische Lebensge-
fühl genießen. Es ist dieses Gefühl von Sonne auf der Haut, salziger Meeres-
brise in der Luft und dem Geschmack vollmundiger Weine auf der Zunge.
 
Freuen Sie sich auf eine Auswahl, die Spanien in all seinen Facetten zeigt: 
beliebte Rotweine, frische Blancos und Rosados, feine Cavas und alkoholfreie 
Alternativen – für jeden Genussmoment das passende Glas.
 
Diesen Sommer nehmen wir Sie auch mit nach Portugal. Entdecken Sie Veinte 
Vinho Verde in Rosé und Branco – zwei Weine, die zeigen, wie viel Geschmack 
auch in weniger Alkohol steckt.
 
Und dann ist da noch unser großes Sommerwein-Kino! In der Hauptrolle 
ein aromatischer Malvasía aus Valencia, die Algarve bringt einen charakter-
vollen Tinto auf die Bühne, Porto setzt auf Vinho Verde, und in Almagro feiert 
ein Everybody’s Darling seinen Auftritt. Ein Sauvignon Blanc sorgt für frische 
Akzente, und ein eleganter Rosé spielt sich mit Leichtigkeit in die Herzen  
der Weinfans.
 
Ein echtes Highlight ist auch unsere Zusammenarbeit mit der Apotheker- 
familie Jagla, die seit Generationen auf traditionelle Klosterrezepturen und 
Kräuterkunde zur Entwicklung und Manufaktur von alkoholfreien und hoch- 
prozentigen Kräuterspirituosen setzt. Und nun exklusiv bei VINOS erhältlich: 
San Orangello, ein alkoholfreier Aperitif aus Bitterorangen.
 
Darf es auch mal etwas leichter sein? Dazu haben wir für alle, die bewusst 
genießen wollen, eine Auswahl an leichten und alkoholfreien Weinen zusam-
mengestellt. Denn mit jeder geöffneten Flasche öffnen wir mehr als nur Wein – 
wir öffnen das Ergebnis vieler Sonnenstunden, besonderer Böden und der 
Leidenschaft unserer Winzer. Kurz gesagt: Wir öffnen Freude!
 
Apropos Freude: 
Über 120.000 Bewertungen  
mit 4,9 von 5 Sternen auf  
Trustpilot sprechen für sich – 
und für das, was uns antreibt: 
Ihre Zufriedenheit. Denn erst 
wenn Sie glücklich sind, sind 
wir es auch. Umso mehr freuen 
wir uns über die erneute  
Auszeichnung als Bester  
Fachhändler Spanien 2025  
bei der Berliner Wein Trophy.
 
In diesem Sinne: doppelte 
Freude, doppelter Genuss –  
erleben Sie den Sommer  
auf die spanische Art.
Viva la vida!
 

Peter Iff
Geschäftsführer

¡BIENVENIDOS!

EDITORIAL 01
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Fruchtig 
   und       
harmonisch

ME GUSTAS TÚ 
BLANCO 2024
Intensive Aromen von rotem Apfel, 
Pfirsich, Litschi und Orangenblüten 
begeistern mit guter Struktur, Frische, 
ausgewogener Säure und einem 
langen Finale.

Wunderbar      
   aromatisch

NEU ENTDECKT ...

MEHR AUF S. 24 

MEHR AUF S.  14 

ME GUSTAS TÚ 
ROSADO 2024
Diese harmonische Cuvée 
präsentiert sich mit unwider-
stehlicher Fruchtigkeit und das 
Bouquet ist von Walderdbeeren 
bestimmt. Am Gaumen mit der 
Frische roter Johannisbeeren.
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STORY AUF S.  35

CLAIRE DE LUNA 
VIOGNIER 2024
Die edle Rebsorte  
Viognier bringt hier ihren  
aromatischen Duft nach 
Zitrusfrüchten und subtilen 
Blütenaromen elegant und 
fein zur Entfaltung.

FENÓMENO  
SUPERIOR 2023 
Dieser Monastrell, im Stil 
eines Primitivo vinifiziert, 
begeistert mit einer wahren 
Fruchtexplosion und inten-
siven Aromen von reifen 
Beeren und einem Hauch 
von Schokolade. VEINTE VINHO VERDE BRANCO 2024

Ein frischer, leichter Weißwein aus der Region Vinho Verde, 
der wunderbar fruchtig ist und zudem mit einer lebendigen 
Säure für eine sehr angenehme Frische sorgt.

Frischer Vinho Ver
de

Unwiderstehlich

Edler 
  Viognier

... UND RICHTIG GUT!

MEHR AUF S. 14

MEHR AUF S. 48
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9,95€*
0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39988

 D.O.P. Navarra

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Chardonnay

 Pfirsich, Limette, Zitronenmelisse

Mit cremigem 
Schmelz
Varané Chardonnay 
2024

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 39683

 D.O.P. Somontano

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Chardonnay

 Zitrus, Birne, Vanille

 6 Monate Fassreife (partiell)

Burgunderhafte  
Eleganz
Siete Valles Chardonnay  
2024

Chardonnay – der Superstar unter den 
Weißweinen – hat sich längst auch in 
Spanien einen festen Platz gesichert. 
Ursprünglich aus dem Burgund stam-

mend, zeigt die edle Rebsorte hier, was 
in ihr steckt: Mediterranes Klima und 
abwechslungsreiche Böden verleihen 

ihr eine ganz eigene Persönlichkeit.  

Und die hat es in sich! In kühleren Re-
gionen wie Navarra oder Somontano 

überrascht Chardonnay mit frischer 
Eleganz und Aromen von Zitrusfrüch-
ten, grünem Apfel und weißen Blüten. 

In wärmeren Gegenden hingegen wird 
er richtig üppig – mit Noten von tro-

pischen Früchten, saftigem Steinobst 
und einer feinen Cremigkeit. Vielseitig, 

spannend und einfach ein Genuss!

8,95€*
Artikelnr. 39679  I  0,75 Liter (11,93 €/L)

Frisch und 
fruchtig

Intuición Chardonnay  
2024

CHARDONNAY

 D.O.P. Navarra

  Trocken, 13,0 % Vol.

 Chardonnay

Birne, gelber Apfel, Fenchel

Frankreichs Klassiker mit spanischer Eleganz
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„Dank ihrer Vielfalt  
   ist sie für mich eine der  
   spannendsten Rebsorten.“

WEISSWEIN | CHARDONNAY WEISSWEIN | CHARDONNAY06 07JETZT ONLINE BESTELLEN AUF WWW.VINOS.DE/CHARDONNAY* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten
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PROBIERPAKETE | WEISSWEIN-GENIESSER-PAKET PROBIERPAKETE | WEISSWEIN-GENIESSER-PAKET08 09* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und VersandkostenDer Inhalt des Pakets kann je nach Verfügbarkeit der Weine wechseln.

105,40€ 69,90€*

Artikelnr. 39883 I 9,0 Liter (7,77 €/L)

Sie sparen:
ZUM  
PAKET      35,50€

-34

12er-Paket (6x2)

Zauberhaft aromatisch

Hier verführt ein weitgefächertes Bouquet 
mit unzähligen Aromen, angeführt von  
Ananas, Zitrusfrüchten, Mango, grünem 
Apfel mit einem Hauch Holunderblüten.  
Der Gaumen wird von einer optimalen  
Balance aus Frucht und Frische verwöhnt. 
Das Finale ist angenehm sanft und macht 
Lust auf den nächsten Schluck.

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 39828

LUMOS No. 2 Blanco 2024

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39686

Mit schöner Frische

Die wohlabgestimmte Cuvée aus Airén,  
Macabeo, Verdejo und Moscatel ergibt einen 
sehr aromatischen Weißwein. Hier finden sich 
fruchtige Noten nach Limette, sonnenreifer  
Zitrone, gelbem Pfirsich sowie eleganten  
floralen Noten. Am Gaumen hat der Blanco 
eine schöne Frische und mittlere Länge.

Acentuado Blanco 2024

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 39866

Mit spritzigem  
Charakter

Das sind ideale Sommerweine: die frischen 
Vinho Verdes aus Portugal. Die Rebsorten 
Loureiro, Arinto und Trajadura bilden hierfür 
ein passendes Trio. Das Familienweingut  
besitzt mit die ältesten Rebgärten in der  
Region Vinho Verde. Die enthaltene Kohlen-
säure prägt den typischen leicht spritzigen  
Charakter des Weins.

Varzea Do Marão Vinho Verde 2024

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 39719

Unfassbar aromatisch

Hier ist die beliebte Rebsorte Verdejo, die sich 
in Windeseile zu einem wahren Publikumslieb-
ling gemausert hat, aufs Beste vermählt mit der 
feinen Viura. Und so zeigt sich das Bouquet mit 
frischem Pfirsich und dezenten Zitrusnoten, auch 
klingen Nuancen tropischer Früchte an. Fein 
untermalt von Fenchel und frischen Kräutern.

Flor del Sur Hibisco 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 34555

Frisch und fruchtig

Im Glas präsentiert sich der Wein in einem 
Strohgelb mit lebendigen goldenen Reflexen. 
Das Bouquet ist geprägt von dem Duft weißer 
Früchte mit tropischen Nuancen und Aromen 
frischer Kräuter. Am Gaumen erweist er sich 
mit mittlerem Körper, angenehmer Frische  
und fruchtigem Finale.

Intuición Chardonnay 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 39679

Diese ausgesuchten Weine versprechen großen  
Weißweingenuss. Mit Frische, Eleganz und Finesse 

überzeugen diese iberischen Weine und spiegeln die 
Bandbreite wider, für die die Halbinsel bekannt ist. 

Hier ist für jede Vorliebe der richtige Wein dabei, der 
zu vielen unterschiedlichen Anlässen passt.

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/39883

F Ü R  D I E  S C H Ö N S T E N
W E I S S W E I N M O M E N T E

 I.G.P. Castilla y León 

   Trocken, 12,0 % Vol.

 Verdejo, Sauvignon Blanc, Viura

 I.G.P. Castilla

   Trocken, 12,0 % Vol.

 Airén, Verdejo, Moscatel

 I.G.P. Castilla y León

   Trocken, 12,0 % Vol.

 Verdejo, Viura

Wie Grauburgunder,  
nur noch besser 

Bei diesem Weißwein sind die Rebsorten  
Macabeo, Verdejo und ein Hauch Moscatel 
wunderbar miteinander verwoben. Im Bouquet 
frische Noten von Limette und Grapefruit, 
gepaart mit den duftigen Nuancen von reifen 
Pfirsichen, Stachelbeere und Orangenblüte. 
Am Gaumen weich, mit gutem Trinkfluss und 
einem frischen Finale.

La Orphica Selección 
Aurora Blanco 2024

 Vino de España

   Halbtrocken, 12,5 % Vol.

 Macabeo, Verdejo, Moscatel

 D.O.C. Vinho Verde 

   Halbtrocken, 8,5 % Vol.

 Loureiro, Arinto, Trajadura 

 D.O.P. Navarra

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Chardonnay

WEISSWEIN
GENIESSER-PAKET
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SPECIALS | 15 JAHRE QUIETUS SPECIALS | 15 JAHRE QUIETUS10 11JETZT ONLINE BESTELLEN AUF WWW.VINOS.DE/QUIETUS*Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten

Quietus – der Wein, der die Liebe zum 
Verdejo erweckt hat. Seit 15 Jahren 
verführt dieser Lieblingswein aus der  
Rueda Weinliebhaber in aller Welt. Kein 
Wunder, denn er vereint, was zusam-
mengehört: die strahlende Sonne 
Spaniens, die Leidenschaft der Fami-
lie Cachazo und eine Frische, die jeden 
Schluck zum Genussmoment macht. Das  
Besondere: Verdejo gibt es nur in Spa-
nien – ein Wein voller Charakter, der 
seine Heimat in jeder Nuance trägt.  

Vom Familienweingut in die Herzen der 
Fans – so beginnt die Geschichte von 
Quietus. Ein Wein, der auf Tradition und 
der Erfahrung von fünf Generationen auf-
baut und doch immer eines bleibt: leben-
dig, ehrlich und harmonisch. Mit Aromen 
von Passionsfrucht, Litschi und Melone,  
untermalt von floralen Noten, bringt 
er die Seele der Rueda ins Glas. Dieser 
Verdejo ist wie gemacht für besondere 
Momente, die gefeiert werden wollen. 
Pure Freude in jeder Flasche! 

VERDEJO-LIEBE, DIE BLEIBT — 15 JAHRE QUIETUS

Félix Lorenzo Cachazo, das Oberhaupt 
der Familie, war maßgeblich an der Grün-
dung der D.O. Rueda beteiligt und hat mit  
seiner Expertise dazu beigetragen, die Ver-
dejo-Traube zur „Königin“ der spanischen 
Weißweine zu machen. Heute führen seine 
Kinder, Eduardo und Ángela, das Erbe fort. 
Eduardo leitet die Bodega, während Ánge-
la („Winemaker of the Year 2025“) als Öno-
login traditionelle Techniken mit modernen 
Ansätzen verbindet. Das Ergebnis: ein Wein, 
der Tradition ehrt und gleichzeitig mit jeder 
Nuance überrascht. 

Ángela Cachazo

10_11_233682_VINOS_SK25_Quietus_RZ.indd   Alle Seiten10_11_233682_VINOS_SK25_Quietus_RZ.indd   Alle Seiten 25.03.25   16:5025.03.25   16:50



VERDEJO & FRIENDS
Hier trifft Lebendigkeit auf Aromenvielfalt

Weißweine, die mit der beliebten 
Rebsorte Verdejo vermählt sind, 
sind ein wahrer Genuss für Lieb-
haber aromatischer Weine. Seine
typisch tropischen Noten treffen auf
Zitrusfrüchte und Kräuter, während 
sich in der Cuvée oft fruchtige oder 
florale Nuancen hinzugesellen. 

Mit edlen Cuvée-Partnern wie 
Viognier oder Viura wird das Aro-
menspektrum oft durch feine florale 
Nuancen erweitert. So entsteht ein 
facettenreiches Geschmackserleb-
nis, das sich durch Balance, Leben-
digkeit und Eleganz auszeichnet. 
Egal, ob pur oder als Begleitung zu 
Gerichten – diese Weißweine sind 
immer eine perfekte Wahl. 

Hier trifft Lebendigkeit auf Aromenvielfalt

8,95€*
0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 34555

 I.G.P. Castilla y León

 Trocken, 12,0 % Vol.

 Verdejo, Viura

 Gelber Pfirsich, Zitrone, Passionsfrucht 

Unfassbar
aromatisch
Flor del Sur Hibisco 
2024

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 40080

Mit � oralen 
Nuancen
La Granadilla 

Verdejo-Viognier 2024
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8,95€*
0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 39828

 D.O.P. Rueda 

Trocken, 13,0 % Vol.

 Verdejo, Viognier

Grüner Apfel, Orangenblüte

 I.G.P. Castilla y León

 Trocken, 12,0 % Vol.

 Verdejo, Sauvignon Blanc, Viura

 Pampelmuse, Mango, Holunder

Zauberhaft 
aromatisch
LUMOS No. 2 Blanco 
2024

„Sie lieben
  aromatische Weine?
   Іch auch!“

12 13JETZT ONLINE BESTELLEN AUF WWW.VINOS.DE/VERDEJO* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und VersandkostenWEISSWEIN | VERDEJO & FRIENDS WEISSWEIN | VERDEJO & FRIENDS
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PROBIERPAKETE | WEISSWEIN-VIELFALT-PAKET PROBIERPAKETE | WEISSWEIN-VIELFALT-PAKET14 15* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und VersandkostenDer Inhalt des Pakets kann je nach Verfügbarkeit der Weine wechseln.

121,40€ 79,90€*

Artikelnr. 39884 I 9,0 Liter (8,88 €/L)

ZUM  
PAKET Sie sparen:     41,50€

-34

12er-Paket (6x2)

Frisch wie eine  
Meeresbrise

Die autochthone Rebsorte Loureiro kommt 
aus dem Norden Portugals. Die Weine sind 
aromatisch und mit sehr eigener Struktur aus-
gestattet. Das Bouquet dieses Weißweins ist 
fein und erinnert an eine frische Meeresbrise. 
Am Gaumen kommen Orange, sonnenreifer 
Pfirsich und grüner Apfel zum Ausdruck.

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39862

Belenus Loureiro 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 22431

Aus dem Norden  
Spaniens

Der kühlere Norden bringt bei der Chardon-
nay-Rebe besonders charaktervolle Weine 
hervor, die sich durch eine wunderbare  
Frische auszeichnen. So strahlt er im Glas  
in einem hellen Gelb und gibt im Duft  
intensive Aromen von weißen Blüten,  
Ananas und Grapefruit preis. Am Gaumen 
weich und sehr angenehm frisch.

Mirum Chardonnay 2024

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39684

Mit tropischen Aromen

Ein frischer und ausdrucksvoller Verdejo mit 
intensiven Aromen von weißen Früchten und 
Steinobst wie Pfirsich und Aprikose. Auch tro-
pische Fruchtnoten von Mango und Passions-
frucht ergeben ein vielschichtiges Profil. Mit 
mittlerem Körper kommen am Gaumen noch 
einmal fruchtige Aspekte wie Grapefruit und 
Ananas zum Tragen.

Sariño Verdejo 2024

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39863

Edler Viognier

Die edle Rebsorte Viognier bringt hier ihren 
aromatischen Duft nach Zitrusfrüchten und 
subtilen Blütenaromen elegant und fein zur 
Entfaltung. Am Gaumen mit schöner Frische 
und einem wunderbar ausgewogenen Spiel von 
Frucht und Säure zeigt der Wein ebenfalls seine 
Eleganz, die in einem Finale mit floralen Aspek-
ten mündet.

Claire de Luna Viognier 2024

11,95€*

0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 39111

Sauvignon Blanc 
im Loire-Stil

Der Sauvignon Blanc von der qualitätsbe-
wussten Kellerei Alvarez y Diez ist ein beein-
druckender Weißwein, der die Eleganz der 
Weine von der Loire in Erinnerung ruft. Seine 
subtile Mineralität und zarte fruchtige Aromen 
verleihen ihm einen markanten Stil, der durch 
seine wunderbare Frische und ausgewogene 
Struktur perfekt abgerundet wird.

Alvarez y Diez Sauvignon Blanc 2024

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39720

Ob frisch oder cremig – diese Auswahl an Weißweinen 
hält für jeden Geschmack etwas Besonderes bereit.  

Internationale Klassiker wie Chardonnay und  
Sauvignon Blanc treffen auf charaktervolle heimische 

Rebsorten wie Verdejo und Loureiro. In den vielfältigen 
Regionen Spaniens und Portugals entfalten sie jeweils 

ihr ganz eigenes Potenzial. 

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/39884

FAC E T T E N R E I C H E  W E I S S W E I N E

 D.O.C. Vinho Verde

   Trocken, 11,5 % Vol.

 Loureiro

 D.O.P. Somontano 

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Chardonnay 

 I.G.P. Castilla y León 

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Viognier

Wunderbar aromatisch

Mit der beliebten Rebsorte Verdejo entfaltet 
dieser Wein ein aromatisches Zusammenspiel, 
das die Sinne sofort begeistert. In der Nase do-
minieren intensive Noten von saftigem, rotem 
Apfel, sonnengereiftem Pfirsich und exotischer 
Litschi, harmonisch ergänzt durch einen Hauch 
zarter Orangenblüten, die dem Bouquet eine 
feine, florale Frische verleihen. 

Me gustas tú Blanco 2024

 Vino de España

   Trocken, 12,0 % Vol.

 Verdejo

 I.G.P. Castilla y León 

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Verdejo

 I.G.P. Castilla y León

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Sauvignon Blanc

WEISSWEIN
VIELFALT-PAKET
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 Vino de España

 Moscatel, Verdejo

Der SIN/A Blanco eröffnet eine neue  
Welt des Genusses, die ganz ohne 
Alkohol auskommt, aber dennoch 
durch seine Aromatik, Lebendigkeit 
und Struktur überzeugt, denn er-
freulicherweise entfalten sich feine 
Aromen sommerlicher Früchte und 
weißer Blüten. Am Gaumen schön 
erfrischend mit guter Länge.

Mit fruchtigen 
Aromen
SIN/A Blanco

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  |  Artikelnr. 37840

 Vino de España

   Trocken

 Monastrell, Syrah

SIN/A Tinto ist ein saftig-frischer Rot-
wein mit verführerischen Aromen von 
reifen Erdbeeren und sonnengereiften 
Kirschen. Am Gaumen zeigt er sich  
weich und harmonisch, begleitet von 
einer feinen Säure, die seine lebendige 
Frische unterstreicht. Ein unbeschwerter 
Genuss – ganz ohne Alkohol.

Weich und  
harmonisch
SIN/A Tinto

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  |  Artikelnr. 40079

 Vino de España

 Tempranillo, Syrah

Der SIN/A Rosado ist wunderbar er-
frischend in der warmen Jahreszeit. 
Im Glas zeigt er sich in einem hellen 
Lachsrosé und macht mit den beerigen 
und fruchtigen Nuancen sofort Lust 
auf den ersten Schluck. Im Mund ist er 
weich, mit einer erfrischenden Textur 
und einer gewissen Finesse.

Beerig-aromatisch
SIN/A Rosado

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  |  Artikelnr. 39817

 Hergestellt in Spanien

 Verdejo

Sorgfältig aus der beliebten Verdejo- 
Rebsorte hergestellt, bietet der SIN/A 
Sparkling eine frische und fruchtige 
Note. Seine feine Perlage und das 
delikate fruchtig-florale Aroma 
machen ihn zum idealen Begleiter  
für besondere Anlässe.

Prickelnde Frische
SIN/A Sparkling

12,95€*

0,75 Liter (17,27 €/L)  |  Artikelnr. 30362

   Die wohl besten    alkoholfreien 
        Weine    Spaniens
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 Vino de España

 Viura, Sauvignon Blanc

Hier bilden die Rebsorten Viura und Sauvi-
gnon Blanc die beste Grundlage für dieses 
alkoholfreie weinähnliche Getränk. Im Glas 
zeigt es sich in einem blassen Zitronengelb 
mit intensiven Aromen von Limette und 
geschnittenem Gras. Im Mund mit frischer 
Säure und angenehmen Aromen von 
Zitrusfrüchten.

My Zero 0,0% 2024
Leicht und erfrischend

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  |  Artikelnr. 39878

GinSin 24 Botanics ist ein Getränk des-
tilliert mit 24 botanischen Zutaten wie 
Koriander, Orangenblüten, Hibiskus, 
Zitrone, Zimt und Lavendel. Dieses 
alkoholfreie Getränk hat ein frisches 
Zitrus-Aroma mit einem lebhaften 
Geschmack und kann mit Tonic Water 
kombiniert oder zu Cocktails gemixt 
werden.

GinSin Selection 
24 Botanics 0,0%
Mit feiner Würze

12,95€*

0,70 Liter (18,50 €/L)  |  Artikelnr. 39128

Ein Aperitif ohne Alkohol, der an 
Wermut erinnert. Köstlich fruchtig 
mit einem Hauch Bitterkeit, die dieses 
Getränk so charakteristisch macht. 
Der Produzent Industrias Espadafor 
produziert seit mehr als 80 Jahren 
Getränke in der spanischen Region 
Andalusien.

VerSin Rojo 0,0%
Aperitivo für Spritz

9,95€*

1 Liter (9,95 €/L)  |  Artikelnr. 39129

Sommergenuss 
leicht gemacht!

0% Alkohol, 100% Genuss

Unsere Mocktail-Empfehlungen  
für den Sommer

Eiswürfel
6 cl VerSin Rojo
9 cl SIN/A Sparkling

3 cl Sprudelwasser
1 Bio-Orangenscheibe

Eiswürfel in ein Glas füllen und zunächst 
Wermut und Prosecco dazugießen.
Nun Sprudelwasser aufgießen und den 
Drink mit einer Orangenspalte garniert 
servieren. 

Wermut Spritz

3 cl GinSin Selection 24 Botanics 0,0%
1,5 cl Zitronensaft – frisch gepresst
1,5 cl Zuckersirup

SIN/A 0,0 Sparkling zum Aufgießen
1 Zitronenzeste – als Garnitur

Gin, Zitronensaft und Zuckersirup abmessen und in einen 
mit Eiswürfeln gefüllten Cocktailshaker geben. 15 bis 20 
Sekunden kräftig schütteln und anschließend in das Sektglas 
abseihen. Den French 75 mit SIN/A aufgießen und mit einer 
langen Zitronenzeste garniert servieren.

French 75 Mocktail
1 LITER

SPECIALS | SOMMERGENUSS LEICHT GEMACHT SPECIALS | SOMMERGENUSS LEICHT GEMACHT18 19JETZT ONLINE BESTELLEN AUF WWW.VINOS.DE/LEICHTER-GENUSS* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten

18_19_233682_VINOS_SK25_Summer_Drinks_No_Alcohol_RZ.indd   Alle Seiten18_19_233682_VINOS_SK25_Summer_Drinks_No_Alcohol_RZ.indd   Alle Seiten 25.03.25   17:1825.03.25   17:18



Roséweine erleben seit Jahren 
einen echten Aufschwung –  
besonders die helleren, frischen 
Varianten aus Spanien setzen 
dabei neue Maßstäbe. Im Gegen-
satz zu den traditionell dunkleren 
Rosados begeistern sie mit einer 
zarten Farbe, fruchtiger Frische 
und einer perfekten Balance 
aus lebendiger Säure und feiner 
Frucht.

Ideal für warme Sommertage 
und gesellige Runden, glänzen 
sie sowohl als Aperitif als auch 
als Begleiter zu leichten Speisen. 
Helle spanische Rosés verkörpern 
Leichtigkeit und Lebensfreude 
– genau das, was moderne Wein-
kultur heute ausmacht.

HELLE ROSADOS 
Leicht, frisch und fruchtig

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 35710

 D.O.P. Somontano

   Trocken, 11,5 % Vol.

 Pinot Noir

 Erdbeere, Lindenblüte

Feiner Pinot  
Noir Rosado
Alcanzar Pinot Noir Rosado 
2024 

7,95€*
Artikelnr. 39871  I  0,75 Liter (10,60 €/L)

Rosé im 
Primitivo-Stil

Adoración Rosado  
2024 

 I.G.P. Castilla

  Trocken, 12,5 % Vol.

 Bobal

Limette, Himbeere, Blaubeere
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9,95€*
0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39823

 I.G.P. Castilla y León 

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Prieto Picudo, Tempranillo

 Rote Pflaume, Himbeere, Moosbeere

Unser Rosado-
Topseller Nr. 1
Lumia Rosado  
2024 

„Perfekt für warme  
  Sommertage und  
   gesellige Stunden.“
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5,95€*
Artikelnr. 39724  I  0,75 Liter (7,93 €/L)

Trocken? 
Muss nicht sein!

Nimar Rosado  
2024 

 I.G.P. Castilla

  Halbtrocken, 12,0 % Vol.

 Tempranillo

Erdbeere, Himbeere, Rose
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7,95€*
0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 40072

 D.O.P. Navarra

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Garnacha, Tempranillo

 Zitrone, Knupperkirsche, Veilchen

Wunderbarer  
Garnacha-Rosado
Labiosa Rosado  
2024 

Dunklere Roséweine sind  
ein Genuss für alle Sinne.  

Besonders in den Herkunftsre-
gionen Navarra und Cariñena 
entstehen sie nach bewährten 

Methoden, die ihnen ihre  
intensive Farbe und ausdrucks-

starke Aromen verleihen.

Diese Weine überzeugen mit 
intensiven Fruchtnoten und 

einer harmonischen Struktur 
– ideal für alle, die einen aus-
drucksstarken Rosé schätzen. 

Dank ihrer ausgeprägten 
Aromen passen dunkle 

Rosados perfekt zu vielseitigen 
Genussmomenten.9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 40011

Ausdrucksstark  
wie eine Tänzerin
Bailadora Rosado  
2024 

 D.O.P. Cariñena

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Garnacha, Cabernet Sauvignon, 
 Tempranillo

 Schattenmorelle, rote Johannisbeere

„Für mich die  
  perfekten Begleiter  
   zu vielen Gerichten.“
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,DUNKLE ROSADOS 
Ein echtes Highlight für alle Sinne
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ZUM  
PAKET

101,40€ 69,90€*

Artikelnr. 40105 I 9,0 Liter (7,77 €/L)

Sie sparen:     31,50€

-31

12er-Paket (6x2)

Trocken? 
Muss nicht sein!

Es muss nicht immer trocken sein!  
Vinifiziert aus dem edlen Tempranillo,  
verführt dieser milde Rosado mit schönen fruch-
tigen Aromen, frischen, sonnengereiften Erd-
beeren und feinem Blütenduft. Am  
Gaumen ist er sehr weich, beerenfruchtig  
und mit sehr zurückhaltender Säure.

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 39725

Nimar Rosado 2024

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 39871

Zauberhaftes 
Vergnügen in Rosé

Der LUMOS Rosado belebt die Sinne durch sei-
ne wunderbare Frische und die sommerlichen 
Fruchtaromen von Erdbeere und Himbeere, die 
gepaart mit dem Duft von roten Früchten und 
einer Spur rosa Pfeffer ein charmantes Bou-
quet zeigen. Am Gaumen setzt sich die Frische 
fort und wird von Fruchtnoten ergänzt. Das 
Finale ist langanhaltend und sehr elegant.

LUMOS No. 5 Rosado 2024

Mit schöner 
Leichtigkeit

Diese frische und leichte Rosé-Cuvée aus 
Portugal ist aus den autochthonen Rebsorten 
Espadeiro, Touriga Nacional und Vinhão  
vinifiziert. Das Bouquet entfaltet ein fruch- 
tiges Profil mit angenehmen Noten von roten  
Früchten und Brombeeren. Am Gaumen  
zeigt er sich angenehm frisch und  
wunderbar ausgewogen. 

Veinte Vinho Verde Rosé 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 21948

 I.G.P. Castilla

   Halbtrocken, 12,0 % Vol.

 Tempranillo

 I.G.P. Castilla y León

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Tempranillo, Prieto Picudo

Rosé im 
Primitivo-Stil

Ein fruchtiger Rosé, von den italienischen 
Primitivo-Rosés inspiriert und aus der Rebsorte 
Bobal vinifiziert. Im Glas zeigt er sich in einem 
blassen Rosé und verströmt im Bouquet frische 
Noten von roten Beeren wie Himbeere, auch 
Blaubeere und Nuancen von Zitrus, weißen 
Blüten und Orangenschale. Am Gaumen mit 
schöner Leichtigkeit und Frische.

Adoración Rosado 2024

 I.G.P. Castilla

   Trocken, 12,0 % Vol.

 Bobal

 D.O.C. Vinho Verde 

   Halbtrocken, 9,0 % Vol.

 Espadeiro, Touriga Nacional, Vinhão

ROSÉ
GENIESSER-PAKET

Unser Rosado-
Topseller Nr. 1

Die wenig bekannte Rebsorte Prieto Picudo 
liefert hier eine wunderbare Grundlage. Im Glas 
schimmert der Rosado in einem zarten Lachs-
rosa und im Bouquet entfaltet er sich intensiv 
mit Cranberrys, Himbeeren, roten Pflaumen und 
reifen Kirschen, spielerisch untermalt von zartem 
Blütenduft. Am Gaumen bietet er den puren 
Fruchtgenuss mit angenehmer Frische.

Lumia Rosado 2024

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39823

Fruchtig und 
harmonisch

Diese harmonische Cuvée aus Tempranillo  
und Bobal präsentiert sich mit unwiderstehli-
cher Fruchtigkeit. Das Bouquet ist von frischen 
Walderdbeeren, saftigen Himbeeren und 
dunklen Waldbeeren bestimmt. Am Gaumen 
mit der Frische roter Johannisbeeren und der 
Fruchtigkeit von Erdbeeren und Kirschen. 

Me gustas tú Rosado 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 24112

 I.G.P. Castilla y León

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Prieto Picudo, Tempranillo

 I.G.P. Castilla

   Trocken, 12,5 % Vol.

 Tempranillo, Bobal

In der Vielfalt spanischer und portugiesischer  
Rosé-Weine zeigen sich wunderschöne sommerliche 
Farben. Ob fruchtig oder sanft, diese Weinauswahl 
präsentiert sich mit all ihren Facetten und hält für 

jeden Geschmack das perfekte Genusserlebnis bereit. 
Freuen Sie sich auf erfrischende Abwechslung.

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40105

U R L AU B  VO M  A L LTAG

5,95€*

0,75 Liter (7,93 €/L)  I  Artikelnr. 39724
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KINO!
SOMMER

GROSSES
6 STIMMUNGSVOLLE WEINE
FÜR EINEN FILMREIFEN SOMMER

Kennen Sie das? Manche Sommer 
fühlen sich wie Filme an – eine  
unvergessliche Mischung voll  
magischer Momente, Geschich-
ten, Farben und Eindrücke. Unsere 
filmreife Sommerwein-Auswahl 
liefert das Drehbuch für Ihren ganz  
persönlichen Blockbuster.  
Sechs Weine, sechs Drehorte, die 
für pure Lebensfreude stehen. 
Valencia, die Algarve, Segovia ... 
 jeder Schluck bringt Sie mitten ins 
Geschehen. 
Kamera läuft? Film ab!

DIESER

WIRD

Beste Weinauswahl
des Sommers

2025

TOPTHEMA | GROSSES SOMMERWEIN-KINO TOPTHEMA | GROSSES SOMMERWEIN-KINO26 27
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Die Kamera fährt über die Klippen am Cabo de São Vicente.  
Möwen kreisen, das Meer tobt  und die Sonne versinkt am Hori-
zont langsam im Meer. In der Hand ein Glas Travessia Reserva – 
tiefes Rubinrot, welches das abendliche Farbenspiel am Himmel 
spiegelt. Schwarzkirschen, dunkle Beeren, dazu ein Hauch von 
Zedernholz und Vanille. Am Gaumen geschmeidig und weich, 
wie die warmen Wellen der Algarve. Dieser Wein ist wie die 
Landschaft selbst: rau, beeindruckend, unvergesslich. 

Szene 1

Gold-Auszeichnung
Berliner Wein Trophy 

2024

Urlaubsgrüße  
von der Algarve

PASST ZU: 
MEERES- 

LUFT 

AM BESTEN MIT:
GRILL

GERICHTEN 

TERROIR:
STEIN & 

SANDBODEN

Travessia Reserva 
2022

LIEBLING DER

ALGARVE

Trocken, 14,0% Vol.

Touriga Nacional, Alicante BouschetI.G. Algarve

11,95€*

0,75 Liter (15,93 €/L) 
Artikelnr. 38643

8 Monate Fassreife
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»Eine besondere Reserva 
aus Südportugal – 

Sommergenuss pur!«
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Kultur trifft auf 
Weingeschichte

TERROIR:
SANDBODEN

& LEHM 

BESONDERHEIT:
JAHRHUNDERTEALTE

WEINKULTUR

AM BESTEN MIT:
MANCHEGO  
& TAPAS

»Applaus für dieses Zusammen-
spiel aus Geschichte, 
Kultur und Genuss! « 

Kundenliebling
& Bestseller

Die Sonne taucht die Plaza Mayor in warmes Gold, während 
Stimmen und Gelächter zwischen den historischen Arkaden tan- 
zen. Die Kamera schwenkt über Holzbalkone, vorbei an urigen 
Tavernen, wo Gläser klirren und der Duft von Manchego und 
Chorizo in der Luft liegt. Schnitt. Im Corral de Comedias flackert 
das Licht alter Öllampen, knarrende Holzdielen erzählen Ge-
schichten vergangener Jahrhunderte. Dann ein Tisch am Platz, 
ein Glas tiefroter Valdepeñas-Wein funkelt im Kerzenschein. 
Ein Schluck – würzig, kraftvoll, voller Beerenaromen. Ein sam-
tiges, ausgewogenes und elegantes Finale – sanft, mit weichen 
Tanninen, die auf der Zunge nachklingen. Und in diesem Mo-

ment verschmelzen Ge-
schichte, Theater und 
Genuss zu einer Szene, 

die ewig bleibt. 

Szene 2

6,95€*

0,75 Liter (9,27 €/L) 
Artikelnr. 38944

Vietor y Leon 
Crianza 2020

Trocken, 13,0% Vol.

TempranilloD.O.P. Valdepeñas

6 Monate Fassreife
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Die Kamera schwenkt über die prachtvollen Fassaden von Val-
ladolid, das lebendige Herz dieser Stadt, wo Geschichte in jeder 
Straßenecke pulsiert. Zwischen grünen Parks und monumenta-
len Bauten schlendern Menschen – fasziniert von der spannen-
den Mischung aus Tradition und Moderne. Ein Schnitt – wir be-
treten 'El Bar', Gespräche summen, Gläser klirren, der Duft von 
Tapas liegt in der Luft. Die Kamera zoomt auf ein Glas Rosé, das 
lachsfarben im Licht schimmert, wie ein Sonnenuntergang in 
flüssiger Form. Der erste Schluck – saftige Erdbeeren, ein Hauch 
von weißen Blüten, erfrischend und elegant. Und während 
draußen die Stadt weiter pulsiert, breitet sich ein Gefühl aus, als 

würde Valladolid die Zeit für 
einen Moment anhalten.

Szene 3

Trocken, 12,5% Vol.

Tempranillo, 
Prieto Picudo

I.G.P. Castilla y León

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L) 
Artikelnr. 39701

Y'EPES Rosé 
2024

»Die Leichtigkeit des 
Sommers – ein unvergleichliches 

Erlebnis!«

Leichtigkeit, 
die beflügelt

PASST ZU: 
JEDER

GELEGENHEIT

SCHMECKT NACH:
FRISCHEN
BEEREN 

AM BESTEN:
SPONTAN

GENIESSEN

WE
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ENTDECKUNG AUS 

VALLADOLID

SOMMER
D I E S E R  E I N E

Begeistert mit dem 
ersten Schluck
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Die Kamera fängt den Atlantik ein, wie er silbern im Morgenlicht 
glitzert. Dann ein Schwenk ins satte Grün der Hügel – Reben ohne 
Ende, von einer Brise gestreichelt. In einem Glas perlt blassgol-
dener Vinho Verde, ein Tropfen rinnt an der kühlen Oberfläche 
hinab. Schnitt. Das pulsierende Leben in Porto. Die Sonne wirft  
ihr warmes Licht auf bröckelnde aber farbenfrohe Fassaden. 
Ein Straßenmusiker zupft eine fröhliche Melodie, während der 
Duft von frisch gegrilltem Fisch die Luft erfüllt. Eine Brise vom 
Douro, ein Schluck Wein – fruchtig, mit einer knackigen Säure, 
die für eine erfrischende Leichtigkeit sorgt – und plötzlich fühlt es 
sich an, als könnte man für immer bleiben.

Szene 4

Erfrischend 
spritzig und leicht

Halbtrocken, 9,0% Vol.

Loureiro, Arinto, Trajadura, 
Alvarinho, Avesso

D.O.C. Vinho Verde

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L) 
Artikelnr. 21451

Veinte Vinho Verde 
Branco 2024

PASST ZU:
SCHöNEN SOM-
MERMOMENTEN

TERROIR:
ATLANTISCHE FRISCHE 
AUS NORDPORTUGAL

GENIESSEN MIT:
GUTEN  

FREUNDEN

»Ein sinnliches Meisterwerk – 
Porto und Vinho Verde  

in Perfektion.« 
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WIR SEHEN UNS IN NEU!
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NEUHEIT AUS

PORTO

Neuentdeckung 
des Sommers
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“Ein Fest für die Sinne 
– Valencia in seiner 

schönsten Form!“

PASST ZU:
WARMEN

SOMMERTAGEN

AM BESTEN MIT:
TAPAS-

KLASSIKERN 

SCHMECKT NACH:
REIFEN

FRÜCHTEN

Szene 5

Ein Geschmack 
von Sommer

Valencia – eine Stadt voller Leben, umspült vom Mittelmeer 
und durchzogen von Geschichte. Gotische Türme schneiden in 
den azurblauen Himmel, Jugendstilfassaden glänzen im Son-
nenlicht. Ein Schnitt – wir sind im Mercado Central, Farben ex-
plodieren: Orangen, Granatäpfel, tiefrote Tomaten, Geräusche 
vermischen sich – Händler rufen, Messer gleiten über frischen 
Fisch, irgendwo zischt ein Espressokocher. Mittendrin: die Cen-
tral Bar von Ricard Camarena. Er setzt einen Teller kunstvoller 
Tapas vor Ihnen ab, ein Glas Wein funkelt goldgelb daneben. 
Sie heben es an, nehmen einen Schluck – volle Aromen nach 
roten Äpfeln, Pfirsich, ein Hauch Orangenblüte. Und plötzlich ist 

da dieses Gefühl: Valencia, 
in einem einzigen Moment. 

Trocken, 13,0% Vol.

MalvasíaD.O.P. Valencia

11,95€*

0,75 Liter (15,93 €/L) 
Artikelnr. 39484

Sol Dorado 
Malvasía 2024

Ikone mit 
Wow-Effekt
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»Ein Fest für die Sinne – Valencia 
in seiner schönsten Form!« 

IKONE AUS

VALENCIA
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ES BEGANN IN 

26_41_233682_VINOS_SK25_Hauptstrecke_RZxx.indd   67-6826_41_233682_VINOS_SK25_Hauptstrecke_RZxx.indd   67-68 27.03.25   15:5527.03.25   15:55



Purer 
Gaumengenuss
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PASST ZU: 
JEDEM

SOMMERFEST 

BESONDERHEIT:
NEUSEELAND ZU 

HAUSE IN SPANIEN

AM BESTEN MIT:
FISCH-

GERICHTEN

Die Sonne brennt heiß auf die goldenen Felder der Rueda-Regi-
on, während der Wind sanft über die Trauben streicht. Ein Glas 
Sauvignon Blanc funkelt im Licht, die Frische des Weins spiegelt 
die kühlen Nächte wider, die das Land durchatmen lassen. Schnitt. 
Das Aquädukt erhebt sich wie ein steinerner Riese gegen den Him-
mel. Die Nachmittagssonne taucht die Gassen von Segovia in war-
mes Licht. Die alten Steine strahlen noch die gespeicherte Wärme 
des Tages aus, während man an kleinen Läden vorbeischlendert. 
Dann eine Bar mit offenen Fenstern, leise Musik, das Klirren von 
Gläsern. Man nimmt Platz, ein Glas Sauvignon Blanc funkelt auf 
dem Tisch. Ein Schluck – frisch, lebendig, mit genau der richtigen 
Säure. Aromen von Stachelbeere und tropischen Früchten tanzen 
auf der Zunge. Ein Moment der Ruhe und des Genusses – genau 

hier möchte man jetzt sein.

Szene 6

Trocken, 13,0% Vol.

Sauvignon Blanc

D.O.P. Rueda

11,95€*

0,75 Liter (15,93 €/L) 
Artikelnr. 39794

Signatura Sauvignon 
Blanc 2024

»Ein Sommer, der 
niemals enden soll.« 

Der Lieblings- 
Sauvignon

KULTWEIN AUS

SEGOVIA 
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AM ENDE DER 
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SOMMER 
WEINKINOPaket

Urlaubsgrüße  
von der Algarve
Travessia Reserva 2022
Im Glas zeigt sich der Wein in einem kräftigen  
Rubinrot und offenbart im Bouquet Noten 
von dunklen Beeren und Schwarzkirsche aufs 
Beste verbunden mit würzigen Aspekten wie 
Zedernholz, schwarzem Pfeffer und Vanille, 
die vom 8-monatigen Barriqueausbau  
herrühren. Am Gaumen schön samtig mit 
mittlerem Körper und einem langen Finale.

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)   I  Artikelnr. 38643

Bestes  
Preis-Genuss-Verhältnis
Vietor y Leon Crianza 2020
Die 2020er-Edition zeigt herrlich saftige 
Beerennoten, vor allem reife Blaubeere und 
Brombeere. Am Gaumen dann unwidersteh-
liche Vanille- und Röstaromen in großer 
Harmonie mit einer kleinen Portion Schwarz-
kirsche. Das samtige, ausgewogene und 
elegante Finale präsentiert sich sanft mit 
weichen Tanninen. Da macht sich das Fass 
positiv bemerkbar.

Trocken, 13,0% Vol.

TempranilloD.O.P. Valdepeñas

Trocken, 12,5% Vol.

Tempranillo, 
Prieto Picudo

I.G.P. Castilla y León

Trocken, 13,0% Vol.

MalvasíaD.O.P. Valencia

Halbtrocken, 9,0% Vol.

Loureiro, Arinto, 
Trajadura, 
Alvarinho, 
Avesso

D.O.C. Vinho Verde

Trocken, 13,0% Vol.

Sauvignon BlancD.O.P. Rueda

6,95€*
0,75 Liter (9,27 €/L)   I  Artikelnr. 38944

Frischer  
Vinho Verde
Veinte Vinho Verde Branco 2024
Ein frischer Weißwein aus der Region Vinho 
Verde, bei dem die Rebsorten Loureiro, 
Arinto, Trajadura, Alvarinho und Avesso 
bestens miteinander verwoben sind. Das 
Ergebnis ist ein zitrusfarbener Wein, der 
fruchtig ist und mit einer knackigen Säure 
für eine sehr angenehme Frische sorgt.

8,95€*
0,75 Liter (11,93 €/L)   I  Artikelnr. 21451

Leichtigkeit,  
die beflügelt
Y'EPES Rosé 2024
Ein anmutiger Rosado in der schönsten Farbe 
des Sommers. Tempranillo und Prieto Picudo 
verkörpern als typische Rebsorten aufs Beste 
den Charakter Kastiliens. Der Duft betört mit 
aromatischen Beerenaromen und am Gaumen 
erweist er sich als frisch und ausgewogen. Noch 
einmal kommen die sommerlichen Fruchtnoten 
zum Ausdruck.

9,95€*
0,75 Liter (13,27 €/L)   I  Artikelnr. 39701

Die Sonne 
Valencias im Glas
Sol Dorado Malvasía 2024
Der Wein verströmt im Bouquet reiche 
Aromen von reifen Früchten wie rotem Apfel, 
sonnensaftigem Pfirsich und exotischer 
Litschi, fein untermalt von dem Duft von 
Orangenblüten. Im Mund setzt sich der 
Eindruck der Fruchtigkeit fort. Es ist ein 
schöner Weißwein mit guter Struktur und 
angenehmer Frische.

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)   I  Artikelnr. 39484 

Neuseeland 
trifft Spanien
Signatura Sauvignon Blanc 2024
Dieser Wein begeistert mit intensiven Aro-
men tropischer Früchte, die perfekt von 
zarten floralen Nuancen ergänzt werden. 
Am Gaumen entfaltet er eine wunder-
bare Frische, die seine elegante Aromatik 
unterstreicht. Im langen Finale zeigen sich 
erneut die floralen und fruchtigen Noten, 
die nachhaltig beeindrucken und in bester 
Erinnerung bleiben. 

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)   I  Artikelnr. 39794

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40153

Beste Weinauswahl
des Sommers

2025

6 Monate FassreifeTrocken, 14,0% Vol.

Touriga Nacional, 
Alicante BouschetI.G. Algarve

8 Monate Fassreife

NEU!

ZUM  
PAKET

Der Inhalt des Pakets kann je nach Verfügbarkeit der Weine wechseln.

123,40€ 69,90€*

Artikelnr. 40153 I 9,0 Liter (7,77 €/L)

Sie sparen:     53,50€

12er-Paket (6x2)

-43
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Die perfekten Begleiter, um dem Alltag ein 

paar Sonnenstrahlen mediterraner Lebensart 

einzuhauchen. Authentisch spanisch!

AUFMACHEN ... 

GENIESSEN ... 

IN SPANIEN ANKOMMEN!

Tiuto
Bio
Blanco
Rosado

0,75 Liter (6,–  €/L)

4,50€*
pro Flasche
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Fruchtig-sanfte 
Liebeserklärung

Dieser reinsortige Tempranillo zeigt sich von 
einer sehr angenehmen Seite mit schönen 
fruchtigen Noten und einer Portion Extrakt-
süße. Die Nase wird verwöhnt mit Anklängen 
von süßen Kirschen, Erdbeeren und reifen 
Pflaumen, gut kombiniert mit Vanille und 
Zimt. Er ist weich, mittelkräftig mit samtenen 
Tanninen. Ein echter Gaumenschmeichler.

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 39414

Me gustas tú 2023

Wie Primitivo, 
nur noch besser

Ein leidenschaftlicher Rotwein von den Gebrüdern 
Tofterup, sehr fruchtig, vollmundig und dank 
der 4-monatigen Reife in Barriques mit feinen, 
würzigen Nuancen unterlegt. Eine angemessene 
Restsüße sorgt für ein gutes Volumen, mit wei-
chen, samtigen Tanninen und viel fruchtigem Ge-
schmack, einem kräftigen Körper mit Saftigkeit 
und einem harmonischen Finale.

La Orphica Monastrell 2023

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 38974

Die Reserva, die alles 
richtig macht

Der Geschmack des Castell Colindres ist  
so vielfältig und harmonisch, dass er ein- 
fach jeden begeistert: Mit der über 24 
Monate gereiften Reserva erwartet Sie eine 
reiche Aromenwelt mit Noten von Brombee-
re, getrockneter Feige und zarten Röstno-
ten. Frucht, Würze und Tiefe befinden sich 
in völligem Einklang miteinander.

Castell Colindres Reserva 2020

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 38975

Beeriger Tempranillo

Dieser Tempranillo stammt aus dem Herzen 
Spaniens, wo die Temperaturen am Tag und 
in der Nacht große Unterschiede aufweisen 
und die Trauben langsam reifen können. So 
finden sich im Bouquet dunkle Beerennoten 
verbunden mit feinen Röstnoten von Mokka 
und Schokolade. Am Gaumen ist er sanft  
mit einem erstaunlichen Volumen.

Almez Tempranillo 2023

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 38026

Im Barrique veredelt

Die gelungene Cuvée aus Monastrell, Syrah 
und Petit Verdot reifte über 3 Monate in Bar-
riques und präsentiert sich äußerst charmant 
mit beerigen und dezent würzigen Noten. Am 
Gaumen überzeugt der Wein mit Kraft, feiner 
Reife, guter Struktur und samtigen Tanninen. 
Das Finale ist lang mit würzigen Nuancen.

LUMOS No. 6 Selección Barrica 2020

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 37820

Crianza zum Bestpreis

Im Bouquet zeigt der Wein herrlich saftige 
Beerennoten, vor allem reife Blaubeere und 
Brombeere. Am Gaumen dann unwiderstehliche 
Vanille- und Röstaromen in großer Harmonie 
mit einer kleinen Portion Schwarzkirsche. Das 
samtige, ausgewogene und elegante Finale 
präsentiert sich sanft mit weichen Tanninen.

Vietor y Leon Crianza 2020

6,95€*

0,75 Liter (9,27 €/L)  I  Artikelnr. 38944

TOPSELLER
PAKET

Diese Weine sind eine besondere Auswahl, die von  
unseren Kunden besonders geschätzt wird. Sie sind nicht 

nur typisch für die Region, sondern überzeugen mit  
hoher Qualität zu sehr fairen Preisen. Entdecken Sie  

Ihren Favoriten und lassen Sie sich begeistern von den  
beliebtesten Weinen aus unserem Sortiment.

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/6706

U N S E R E  K U N D E N FAVO R I T E N

 I.G.P. Castilla

   Halbtrocken, 13,5 % Vol.

 Tempranillo

 D.O.P. Valencia

   Trocken, 13,5 % Vol.

 Tempranillo, Merlot

 24 Monate Fassreife 

 D.O.P. Jumilla 

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Syrah, Petit Verdot, Monastrell

 3 Monate Fassreife

 Vino de España 

   Halbtrocken, 14,5 % Vol.

 Monastrell

 4 Monate Fassreife 

 I.G.P. Castilla

   Trocken, 13,5 % Vol.

 Tempranillo

 D.O.P. Valdepeñas 

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Tempranillo

 6 Monate Fassreife

12er-Paket (6x2)

     31,50€
Artikelnr. 6706 I 9,0 Liter (7,77 €/L)

Sie sparen:

-31

ZUM  
PAKET

101,40€ 69,90€*
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9,95€*
0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 38974

8,95€*
Artikelnr. 39414  I  0,75 Liter (11,93 €/L)

Wie Primitivo,  
nur noch besser
La Orphica Monastrell  
Selección Tardia 2023

Fruchtig-sanfte 
Liebeserklärung

Me gustas tú 
2023

PRIMITIVO-STIL

 I.G.P. Castilla

  Halbtrocken, 13,5 % Vol.

 Tempranillo

Kirsche, Erdbeere, Vanille
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Überzeugt mit intensiven und konzentrierten Aromen

Primitivo begeistert Weinliebhaber 
mit seiner üppigen Fruchtigkeit und 

samtigen Struktur. Ursprünglich in 
Apulien (Süditalien) beheimatet, pro-
fitiert die Rebsorte dort von reichlich 

Sonne, die für eine optimale Reife der 
Trauben sorgt. Doch auch in Spanien 
entstehen nach italienischem Vorbild 
ausdrucksstarke Weine: Die Trauben 
reifen länger am Rebstock, wodurch 
sich der Zucker konzentriert und der 

Wein an Intensität gewinnt.

Typisch für den Primitivo-Stil sind 
würzige Noten von Zimt, Nelke und 
schwarzem Pfeffer, die perfekt mit 

beerigen Aromen wie Himbeere, 
Schwarzkirsche und Brombeere har-
monieren. Am Gaumen begeistert er 

mit weicher Textur und einer dezenten 
Süße. Ein Wein mit Wärme und Fülle. 11,95€*

0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 38546

Der erste 
Appassimento 
Spaniens
Adoración Appassimento 
2023

 I.G.P. Castilla

   Halbtrocken, 13,5 % Vol.

 Tempranillo

 6 Monate Fassreife (partiell) 

 Blaubeere, Brombeere, Zimt

„/ch liebe die  
  Aromenfülle 
   dieser Weine.”

 Vino de España

   Halbtrocken, 14,5 % Vol.

 Monastrell

 4 Monate Fassreife

 Brombeere, schwarze Johannisbeere 
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ZUM  
PAKET

Eine wahre 
Fruchtexplosion

Kräftig, saftig, unwiderstehlich: Dieser  
Monastrell, im Stil eines Primitivo vinifiziert, 
begeistert mit einer wahren Fruchtexplosion 
und intensiven Aromen von reifen Beeren, 
dunklen Kirschen und einem Hauch von 
Schokolade. Weich am Gaumen, mit  
samtigen Tanninen und einer angenehmen  
Restsüße – der perfekte Wein für Genießer.

11,95€*

0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 40076

Fenómeno Superior 2023

Das Leben feiern

Über 9 Monate Reife in Eichenholz verleiht 
dem Wein nicht nur Tiefe, sondern auch eine  
elegante Struktur. Das Bouquet ist  
bestimmt von blauen Pflaumen, Rosinen  
und Zwetschgen und harmoniert perfekt  
mit den Noten von Kaffee, Schokolade  
und Zedernholz, während ein Hauch von 
Zimt die würzige Komponente abrundet.

La Orphica Viva la Vida 2022

12,95€*

0,75 Liter (17,27 €/L)  I  Artikelnr. 25353

Fassgereift und 
harmonisch

Der Wein zeigt sich im Glas in einem  
kräftigen Kirschrot. Das Bouquet trägt reife 
Frucht- und Beerennoten, untermalt von  
geröstetem Kaffee und dezenten Kräuter- 
tönen. Am Gaumen vollmundig, hervor-
ragend balanciert und mit einem langen, 
eleganten Finale ausgestattet, passt er gut 
zu kräftigen Fleischgerichten.

Sensaciones Edición Limitada 2021

19,95€*

0,75 Liter (26,60 €/L)  I  Artikelnr. 38832

Genuss auf 
höchstem Niveau

Das Bouquet offenbart ausdrucksstarke  
Aromen von dunklen Beeren und Früchten     
wie Brombeere, Pflaume und schwarzer 
Johannisbeere. Gewürze und Röstnoten  
wie Tabak und Zedernholz runden den  
komplexen Eindruck ab. Am Gaumen  
mit weichen Tanninen und langem Finale.

Gran Zenith 2022

18,95€*

0,75 Liter (25,27 €/L)  I  Artikelnr. 24097

Endlich wieder da!

Eine mediterrane Reserva, wie sie schöner  
nicht sein könnte! Sonnendurchflutete, nach- 
haltig und naturnah bewirtschaftete Weinberge, 
14 Monate Reife in Barriques und das Winzer-
handwerk von Julián Mendoza ... das sind ein-
fach die besten Voraussetzungen für eine große 
Reserva und machen diesen Rotwein zu einem 
kleinen Meisterstück!

Enrique Mendoza Reserva 2021

14,95€*

0,75 Liter (19,93 €/L)  I  Artikelnr. 39998

Kraftvoller Syrah

Syrah erzielt gerade in warmen Regionen  
besonders herausragende Ergebnisse. Deshalb 
sind die Anbaubedingungen ideal unter der  
spanischen Sonne, hier entwickelt die Rebe  
eine bemerkenswerte Finesse und Aromenviel-
falt. So ist ein feinwürziger Syrah entstanden, 
der Aromen von roten Früchten, aber auch von 
Brombeere und verführerischen Gewürzen zeigt.

Laseia Syrah 2023

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39989

ROTWEIN
GENIESSER-PAKET

Diese Rotweine überzeugen mit üppiger Frucht und saf-
tigem Charakter. Sie tragen die Sonne Spaniens in sich 
und lassen sie auch hier für Sie erstrahlen. Freuen Sie 

sich auf vollmundige Weine mit intensiven Aromen, die 
jeden Moment – ob auf der Terrasse oder am Tisch – in 

ein Genusserlebnis verwandeln.

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40106

6er-Paket

88,70€
     38,80€

Artikelnr. 40106 I 4,5 Liter (11,09 €/L)

Sie sparen:

 D.O.P. Jumilla 

   Halbtrocken, 14,5 % Vol.

 Monastrell

 5 Monate Fassreife

 D.O.P. Yecla

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Monastrell, Cabernet Sauvignon

 12 Monate Fassreife

 D.O.P. Alicante 

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Cabernet Sauvignon, Syrah

 14 Monate Fassreife

 Vino de España

   Halbtrocken, 15,0 % Vol.

 Monastrell, Garnacha Tintorera, Syrah

 9 Monate Fassreife

 D.O.P. Jumilla

   Trocken, 14,5 % Vol.

  Monastrell

 12 Monate Fassreife

 D.O.P. Cariñena

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Syrah

S O N N E N V E RWÖ H N T E
ROT W E I N E

49,90€*
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24,90€*
Artikelnr. 36175  I  0,75 Liter (33,20 €/L)

Gereifter 
Rioja-Schatz

Barriton Gran Reserva  
2016 
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Die D.O. Ca. Rioja ist das Aushänge-
schild des spanischen Weinbaus und 

erstreckt sich malerisch im Ebrobecken 
im Norden der Iberischen Halbinsel. 
Eingebettet zwischen der Sierra de 

Cantabria im Norden und der Sierra de 
la Demanda im Süden, gliedert sich die 

Region in drei Subzonen: Rioja Alta, Rio-
ja Alavesa und Rioja Oriental – jede mit 

ihrem eigenen klimatischen Einfluss.

Ein besonderes Merkmal der Rioja-Weine 
ist ihre Klassifizierung nach Reifegrad 

und Fasslagerung. Von Joven über Cri-
anza und Reserva bis hin zur edlen Gran 

Reserva spiegelt sich in jeder Stufe die 
Kunst des Ausbaus wider. Rioja-Weine 

stehen für Eleganz und Finesse – ein un-
verwechselbarer Stil, der sie weltweit so 

begehrt macht.15,95€*
0,75 Liter (21,27 €/L)  I  Artikelnr. 38024

Rioja-Tradition 
in Perfektion
Palador Crianza  
2020 

 D.O. Ca. Rioja

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Tempranillo, Mazuelo

 12 Monate Fassreife

 Brombeere, Vanille, Zedernholz 

19,95€*
0,75 Liter (26,60 €/L)  I  Artikelnr. 39818

 D.O. Ca. Rioja

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Tempranillo

 24 Monate Fassreife

 Knupperkirsche, Brombeere, Vanille

Vom Rioja- 
Shootingstar
Terra Hispania Reserva 
2019

RIOJA
Spaniens Weinregion Nr. 1

„Für mich verbindet die Rioja 
 Tradition und Moderne 
  wie keine andere Region.“

 D.O. Ca. Rioja 

Trocken, 13,5 % Vol.

 Tempranillo

 24 Monate Fassreife

Brombeere, Kirsche, Tabak, 
Süßholz

50 51JETZT ONLINE BESTELLEN AUF WWW.VINOS.DE/RIOJA* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und VersandkostenROTWEIN | RIOJA ROTWEIN | RIOJA
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ZUM  
PAKET

Sechs Mal Rioja, sechs Mal purer Genuss!  
Dieses Paket vereint die Vielfalt von Spaniens berühm-

tester Weinregion – von fruchtig-frisch bis kraftvoll 
und elegant. Genießen Sie erstklassige Rotweine mit  
Charakter, aus traditionellen Rebsorten und meister-
hafter Handwerkskunst. Perfekt für Rioja-Liebhaber!

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40107

6er-Paket

100,65€ 59,90€*

     40,75€
Artikelnr. 40107 I 4,5 Liter (13,31 €/L)

RIOJA
GENIESSER-PAKET

Rioja-Tradition 
in Perfektion

Das Bouquet zeigt Aromen von reifen  
Kirschen, dunklen, reifen Beeren und einem 
frischen Hauch balsamischer Anklänge.  
Die Barriquereife offenbart sich in Form  
sinnlicher Röstnoten, die an Zedernholz  
und Havanna-Tabak denken lassen. Am  
Gaumen besticht die pure Eleganz mit  
saftigen Tanninen und einem langen Finale.

Palador Crianza 2020

15,95€*

0,75 Liter (21,27 €/L)  I  Artikelnr. 38024

Ein Juwel aus 
der Rioja Alta

Lassen Sie sich von einem sinnlichen  
Duftstrauß verführen, der Schwarzkirsche 
und dunkle Beeren harmonisch mit fein- 
würzigen Holznoten, auch floralen Nuancen, 
und zarten Röstnoten verbindet. Am Gau-
men mit schöner Eleganz und Komplexität, 
wie es einer Rioja Reserva angemessen ist, 
und einem langen Finale.

Avior Reserva 2019

14,95€*

0,75 Liter (19,93 €/L)  I  Artikelnr. 38090

Unkomplizierte Reserva

Eine unkomplizierte Reserva, die über 24 Mo-
nate in Barriques reifte. Im Glas zeigt sie sich 
in einem dunklen Kirschrot mit animierender 
Primärfrucht von dunklen Beeren und roten 
Früchten. Diese sind fein verwoben mit würzigen 
Aspekten von Vanille und leichten Röstnoten. 
Am Gaumen erweist sie sich von mittlerem 
Körper, weichen Tanninen und guter Struktur.

Viña Olabarri Reserva 2018

14,95€*

0,75 Liter (19,93 €/L)  I  Artikelnr. 38876

 D.O. Ca. Rioja

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Tempranillo, Mazuelo

 12 Monate Fassreife

 D.O. Ca. Rioja 

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Tempranillo

 12 Monate Fassreife

 D.O. Ca. Rioja 

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Tempranillo, Graciano

 24 Monate Fassreife

Frucht trifft Würze

Für diese ausgewogene Crianza wurden haupt-
sächlich Tempranillo-Trauben verarbeitet, mit 
kleinen Anteilen von Garnacha und Graciano.  
Im Glas strahlt sie in einem kräftigen Kirschrot 
und verströmt im Bouquet beerige und fruchtige 
Noten. Brombeeren und Kirschen sind fein unter-
malt von würzigen Nuancen. Am Gaumen wun-
derbar ausgewogen mit sanften Tanninen.

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 22110

Copaboca Crianza 2020

 D.O. Ca. Rioja 

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Tempranillo, Garnacha, Graciano 

 13 Monate Fassreife

Delikat und modern

Das vielschichtige Bouquet zeigt Aromen 
von roten Früchten (Kirsche), mit leicht 
würzigen Noten wie Nelke und Pfeffer. Am 
Gaumen erstaunlich voluminös, aber gleich-
zeitig mit hauchzarten, dennoch stilprägen-
den Tanninen und einem auserlesen feinen 
Frischerückgrat. Im Nachgang zeigen sich 
samtige Eleganz und eine enorme Länge.

Izadi Tinto 
»Reserva Familiar« Reserva 2020

24,90€*

0,75 Liter (33,20 €/L)  I  Artikelnr. 38868

 D.O. Ca. Rioja

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Tempranillo, Graciano, Maturana Tinta

 16 Monate Fassreife

Vom Rioja-Shootingstar

Für die Terra Hispania wurde sonnenreifes  
Lesegut von Tempranillo-Trauben ausgewählt.  
Sie reifte über 24 Monate in Barriques aus  
französischer und amerikanischer Eiche. Im  
Bouquet finden sich elegante Aromen in per-
fekter Balance mit den fruchtigen und würzigen 
Aspekten. Am Gaumen zeigt sich der Wein  
schön opulent mit weichen würzigen Noten.

Terra Hispania Reserva 2019

19,95€*

0,75 Liter (26,60 €/L)  I  Artikelnr. 39818

 D.O. Ca. Rioja 

   Trocken, 14,5 % Vol.

 Tempranillo

 24 Monate Fassreife

G RO S S E R  G E N U S S
AU S  D E R  R I OJA

Sie sparen:
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Dr. Jaglas
Tradition & Handwerkskunst

Seit Generationen bewahrt die Apothekerfamilie Jagla ein kostbares Erbe: jahrhundertealte 
Klosterrezepturen, klassische Kompendien und die Kunst der traditionellen Kräuterkunde. 

Mit Leidenschaft und Präzision entstehen daraus einzigartige Kräuterspirituosen – mal 
alkoholfrei, mal hochprozentig, aber stets nach bewährter Manufaktur-Tradition. Erlesene 
Bitterkräuter, feine Gewürze und ätherische Öle werden sorgfältig mazeriert, oft noch von 

Hand, bis sie ihre volle Reife entfalten.

Perfekte Wahl für alle, die auf Alkohol verzichten, aber nicht auf Genuss. Der 
alkoholfreie Aperitif vereint feine Bitterorangen mit entalkoholisierten Kräuter- 
destillaten zu einem erfrischend-herben Geschmackserlebnis. Weniger süß, 
dafür angenehm erwachsen und vielschichtig – ideal für einen Orangello Spritz 
mit Tonic.

San Orangello –  
der alkoholfreie Aperitif aus Bitterorangen

Ab Mitte Mai verfügbar!

22,95€*

0,5 Liter (45,90 €/L)  |  Artikelnr. 40264

San Limello von Dr. Jaglas ist die 
alkoholfreie Alternative zu Limoncello 
und vereint die frische Säure der ge-
reiften Zitronen mit einer feinen Note 
von Zitrusfrüchten. Die Kombination 
der natürlichen Süße der Zitrone und 
Grapefruit wird durch den Geschmack 
einer leichten Honignote abgerundet.

San Limello –  
der alkoholfreie  
Limoncello

22,95€*

0,5 Liter (45,90 €/L)  |  Artikelnr. 39384

Nach schonender Reifung verbinden 
sich Äpfel, Malven, Süßholz, Karda-
mom, Nelken, Koriander, Zimt und 
Sternanis zu diesem besonderen 
Gewürzlikör mit außergewöhnlich 
langem Abgang. Ob als Aperitif oder 
Digestif – er kann klassisch pur (mit 
Eiswürfeln und Apfelscheiben), im Pro-
secco, im Longdrink (mit Tonic) oder 
über einem Sorbet genossen werden.

Apfel-Malven-Elixier – 
Dessertlikör 25% Vol. 

29,95€*

0,5 Liter (59,90 €/L)  |  Artikelnr. 39381

Dieser Premium-Kräuterbitter basiert 
auf einer mittelalterlichen Kloster-
apothekenrezeptur und besteht aus 
über 30 Bitterkräutern. Bedingt durch 
die Bitterstoffe und den „bitter-sweet“ 
langen Abgang werden die Kräuter-
liköre pur empfohlen. Mit Eiswürfeln 
eignen sie sich als Aperitif sowie mit 
Tonic oder Ginger Ale als Longdrink.

Artischocken-Elixier – 
Premium-Kräuterbitter 
35% Vol.

39,95€*

0,5 Liter (79,90 €/L)  |  Artikelnr. 39379
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PORTUGAL: 
GROSSE 

TRADITION, 
ÜBERRAGENDE 

QUALITÄT
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Preis-Champion aus Portugal

Diese gelungene Cuvée sorgt für besondere Genussmomente. Der 
Wein verführt mit einem Bouquet reifer, dunkler Früchte, veredelt 
durch einen Hauch von würziger Raffinesse. Am Gaumen mit 
ansprechender Frische, feinen Tanninen und einer Eleganz, die 
von einem mittleren, wohlbalancierten Körper getragen wird.

O Vencedor Tinto 2022

Prämierter Spitzenwein

In diesem Rotwein aus Portugal zeigen Syrah und Touriga Nacional 
ihre Stärken. 12 Monate reifte der Wein in Barriques aus französischer 
Eiche und verführt mit saftigen Aromen dunkler Früchte und Beeren 
mit Anklängen von Trüffel und Tabak. Am Gaumen mit einnehmender 
Struktur und einem langen Finale.

S. Sebastião Reserva 2021

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 39793

 D.O.C. Vinho Verde

   Halbtrocken, 8,5 % Vol.

 Vinhão

Spritzige Leichtigkeit in Rosé

Aus heimischen Rotweintrauben gekeltert erfreut dieser frische und 
leichte Vinho Verde. Mit seinen beerigen Noten und der gut balancier-
ten Säure zeigt er sich betont fruchtig und leicht moussierend. Mit nur 
8,5% Vol. Alkoholgehalt ist er einfach toll als sommerlicher Aperitif. 
Schön kalt genießen.

Varzea Do Morão Vinho Verde Rosé 2024

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 39829

 I.G.P. Lisboa 

   Halbtrocken, 9,5 % Vol.

  Fernão Pires, Arinto, Vital, 
Moscatel 

Leichtigkeit aus Lissabon

Diese Cuvée sorgt für Frische und fruchtige Aromen gleichermaßen, 
denn der Wein wurde aus den Rebsorten Fernão Pires, Arinto, Vital 
und Moscatel vinifiziert. Das Bouquet hält Aromen von Zitrus und 
Aprikose bereit. Am Gaumen ist er frisch mit leichtem Prickeln und 
gut ausbalanciert.

Regalia Branco 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 17000

 I.G.P. Lisboa

   Trocken, 13,0 % Vol.

 Castelão, Syrah, Tinta Roriz, 
 Touriga Nacional

 4 Monate Fassreife (partiell)

13,95€*

0,75 Liter (18,60 €/L)  I  Artikelnr. 38807

 I.G.P. Lisboa

   Trocken, 13,5 % Vol.

 Syrah, Touriga Nacional

 12 Monate Fassreife 
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100% Loureiro

Die autochthone Rebsorte Loureiro kommt aus dem Norden Portugals und 
die Weine sind aromatisch und mit sehr eigener Struktur ausgestattet. Das 
Bouquet dieses Weißweins ist fein und erinnert an eine frische Meeresbrise. 
Am Gaumen kommen Orange, sonnenreifer Pfirsich und grüner Apfel zum 
Ausdruck.

Belenus Loureiro 2024

9,95€*

0,75 Liter (13,27 €/L)  I  Artikelnr. 39862

 D.O.C. Vinho Verde

   Trocken, 11,5 % Vol.

 Loureiro

Die Neuentdeckung

Ein frischer, leichter Weißwein aus der Region Vinho Verde, bei dem die 
Rebsorten Loureiro, Arinto, Trajadura, Alvarinho und Avesso bestens mitein-
ander verwoben sind. Das Ergebnis ist ein zitrusfarbener Wein, der fruchtig 
ist und mit einer knackigen Säure für eine sehr angenehme Frische sorgt.

Veinte Vinho Verde Branco 2024

8,95€*

0,75 Liter (11,93 €/L)  I  Artikelnr. 21451

 D.O.C. Vinho Verde

   Halbtrocken, 9,0 % Vol.

 Loureiro, Arinto, Trajadura, 
 Alvarinho, Avesso 

-36

ZUM  
PAKET

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/39885

F R I S C H - S P R I T Z I G E 
W E I S S W E I N E  AU S  P O RT U G A L

VINHO-VERDE
PAKET

Der perfekte Sommerwein

Spritzige Leichtigkeit in Weiß

Frische wie am Meer

Die feinen Vinhos Verdes aus Portugal zeichnen sich durch ihre großartige Frische 
aus. Eine gute Portion Restsüße sorgt dabei für eine gute Balance. Feine Noten 
von grünem Apfel und zitrusfruchtige Nuancen verleihen dem Wein viel Spritzig-
keit und so genießt man ihn am besten gut gekühlt an heißen Sommertagen.

Ein idealer Sommerwein: sehr fruchtig und mit guter Balance. Die Rebsorten 
Loureiro, Arinto und Trajadura bilden hierfür ein passendes Trio. Das Familien-
weingut besitzt mit die ältesten Rebgärten in der Region Vinho Verde. Die  
enthaltene Kohlensäure prägt seinen typischen leicht spritzigen Charakter.

Hier präsentiert sich die Rebsorte Alvarinho mit Zitrusfrüchten, Pfirsich, Apriko-
se, Passionsfrucht und Orangenblüten. Der Wein besticht durch seine Frische, 
Eleganz und fruchtigen Geschmack, gepaart mit einer knackigen Säure und 
einem mittleren Körper. Die wohlausgewogene Balance zwischen Herbheit  
und Fruchtigkeit sorgt für ein harmonisches Geschmackserlebnis.

Pavão Escolha Vinho Verde Branco 2024

Varzea Do Marão Vinho Verde 2024

Marisa Alvarinho 2024

6,95€*

0,75 Liter (9,27 €/L)  I  Artikelnr. 39881

7,95€*

0,75 Liter (10,60 €/L)  I  Artikelnr. 39719

12,95€*

0,75 Liter (17,27 €/L)  I  Artikelnr. 39717

 D.O.C. Vinho Verde

   Halbtrocken, 11,0 % Vol.

 Arinto, Azal blanco, Loureiro, Trajadura

 D.O.C. Vinho Verde

   Halbtrocken, 8,5 % Vol.

 Arinto, Loureiro, Trajadura

 D.O.C. Vinho Verde

   Trocken, 12,0 % Vol.

 Alvarinho

Diese Weißweine aus Portugals Region Vinho Verde 
stehen für pure Lebensfreude und sommerliche Leich-
tigkeit. Die Weine begeistern mit einer erfrischenden 
Säure, einer feinen, dezenten Perlage und fruchtigen 
Aromen. Diese Weißweine sind perfekte Begleiter für 

warme Tage und unbeschwerte Genussmomente.

93,50€ 59,90€*

     33,60€
Artikelnr. 39885 I 7,5 Liter (7,99 €/L)

Sie sparen:

10er-Paket (5x2)
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13,- €*

Pro Box, 3 Liter (4,33 €/L)  |  Artikelnr. 27406

NACH- 
HALTIG

VIEL  
GESPART

FREUDE, 
DIE HÄLT

BRUCH- 
SICHER

Vorteil No. 1 Vorteil No. 2 Vorteil No. 3 Vorteil No. 4 Vorteil No. 5

Kaum zu glauben, aber von drei Litern 
bestem Wein bleiben am Ende nur ein 
kleiner Pappkarton und eine Tüte übrig. 
Unnötigen Müll vermeiden? Check!

Wochenlanger Weingenuss ist garan- 
tiert, da der Wein selbst nach Anbruch 
noch mindestens 3 Wochen lang frisch 
bleibt.

Wer immer noch nicht überzeugt ist, 
der ist es jetzt: Mit der Bag-in-Box 
spart man richtig Geld. Da können 
die Freunde ruhig noch mal den 
Zapfhahn aufdrehen! 

LEICHT- 
GEWICHT
4 Flaschen Wein mit zum Festival schlep-
pen? Och nö, da doch lieber die handli-
che Bag-in-Box geschultert und  
ab auf den Zeltplatz! 

Scherben bringen vielleicht Glück, aber 
wir verzichten trotzdem gerne darauf.  
Apropos Glück: Das stellt sich garantiert 
gleich nach dem Anzapfen ein :)
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Picknickbox 
Rosado

Aromatisch-frischer Rosé

Trocken, 12,5 % Vol.

Tempranillo

Vino de España

Mar y Costa 
Blanco

Fruchtbetonter Blanco

Pro Box, 3 Liter (5,- €/L)  |  Artikelnr. 38081

Me gustas tú 
Tinto

Fruchtig-sanfte Liebeserklärung

18,95 €*

Pro Box, 3 Liter (6,32 €/L)  |  Artikelnr. 39860

Mar y Costa 
Rosado

Mediterraner Genuss

Pro Box, 3 Liter (5,- €/L)  |  Artikelnr. 38082

Trocken, 12,5 % Vol.

Verdejo, Viura, Malvasía

Vino de España

Halbtrocken, 13,5 % Vol.

Tempranillo

Vino de España

Trocken, 12,5 % Vol.

Bobal

Vino de España

Klimaschutzbox 
Blanco

Mild-eleganter Weißwein

13,- €*

Pro Box, 3 Liter (4,33 €/L)  |  Artikelnr. 20089

Trocken, 13,0 % Vol.

Sauvignon Blanc, Viura

I.G.P. Castilla

15,- €*15,- €*
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Es gibt Augenblicke, da spürt man:
Mit dieser Idee sind wir genau auf dem rich-
tigen Weg. So ein Moment war die Geburts-
stunde unseres Herzensprojekts MESA. Un-
sere Winzerfreunde bekamen die Folgen der 
Finanzkrise im Jahr 2008 direkt zu spüren, da 
sie für ihre großartigen Weine praktisch über 
Nacht keine Abnehmer mehr fanden. Damit 
sie diese Weine dennoch verkaufen konnten, 
hatten wir DIE Idee: Wir deklarierten die herr-
lichen Tropfen als einfache Tafelweine (MESA 
= Tafel/Tisch) und präsentierten sie in tollem 
Design. 

Aus der Idee wurde Kult und aus der Not ein 
umwerfender Erfolg: MESA steht für Under-
statement in puncto Design und Preis sowie 
absolute Überperformance in Bezug auf Qua-
lität und Weingenuss. Unsere Winzerfreun-
de stehen Schlange, um Teil des MESA-Kults 
werden zu dürfen. 

Und so präsentieren wir weiterhin jedes Jahr 
neue MESA-Editionen mit kleinen wahren 
Kunstwerken. Bleiben Sie gespannt!

IM PRIMITIVO-STIL

/8.7 TINTO

M
E

S
A

8,70 €* (11,60 €/L) | Artikelnr. 40074

Vino de España

Monastrell

Trocken, 14,5 % Vol.

8 Monate Fassreife

MIT TROPISCHEN FRUCHTNOTEN

/5.4 BLANCO

M
E

S
A

Vino de España

Verdejo,  
Sauvignon Blanc

Trocken, 12,5 % Vol.

5,40 €* (7,20 €/L) | Artikelnr. 35835

FRUCHTIG-FRISCH

/3.9 BLANCO

M
E

S
A

Vino de España

Verdejo, Viura

Trocken, 12,0 % Vol.

3,90 €* (5,20 €/L) | Artikelnr. 221093,90 €* (5,20 €/L) | Artikelnr. 36250

MIT BESTER LAUNE

/3.9 ROSADO

M
E

S
A

Vino de España

Tempranillo

Trocken, 12,5 % Vol.
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ZUM  
PAKET

-43

Parker

Parker

Komplex und elegant

Diese Reserva, seriös und für lange Lagerung  
geeignet, zählt zu den komplexesten und 
elegantesten Weinen der Region Ribera del 
Duero. Das vielschichtige Bouquet ist unge-
mein anziehend und verspricht mit Duftno-
ten von reifen Waldbeeren, Süßholz, Vanille-
schoten, Kaffee und dunkler Schokolade ein 
großartiges Geschmackserlebnis.

29,90€*

0,75 Liter (39,87 €/L)  I  Artikelnr. 39146

Val Sotillo Reserva 2020

Mit hinreißender  
Frucht und Würze

Schon die hinreißende Frucht und die herr-
lichen Röstaromen, die sich hinter der dichten, 
fast schwarzvioletten Farbe verbergen, sind 
großartig. Blaubeeren, Brombeeren und voll-
reife Kirschen gleiten geschmeidig über die 
Zunge, genial assistiert von Mineralität, feiner 
Bitterschokolade und einer fast australisch  
anmutenden Spicyness.

La Plazuela 2019

39,90€*

0,75 Liter (53,20 €/L)  I  Artikelnr. 38663

Ein Volltreffer

Dieser Rotwein mit dem originell gestalteten 
Etikett präsentiert sich als markanter Wein, 
der mit viel Power und Geschmack daher-
kommt. 10 Monate reifte er in Barriques  
aus französischer Eiche, was ihm einen guten 
Schliff verlieh. Ein kraftvoller und ausdrucks-
starker Garnacha. Für alle Garnacha- 
Liebhaber, die Power mögen.

Caliber 2021

24,90€*

0,75 Liter (33,20 €/L)  I  Artikelnr. 38286

Exklusive 
Rioja-Rarität

Auf Klasse und Stil wird im Haus C.V.N.E.  
besonders viel Wert gelegt. Über 24 Monate in 
amerikanischen und französischen Barriques 
reifte die Gran Reserva mit einer Cuvée aus 
Tempranillo, Mazuelo und Graciano. Im Glas 
zeigt sie sich in einem lichten Granatrot mit 
Noten von dunklen Beeren und Früchten, 
jedoch dominiert von würzigen Holznoten.

Cune Real Gran Reserva 2018

27,90€*

0,75 Liter (37,20 €/L)  I  Artikelnr. 40108

Spitzen-Reserva 
aus Portugal

In diesem Rotwein aus Portugal zeigen 
Syrah und Touriga Nacional ihre Stärken. 
12 Monate reifte der Wein in Barriques aus 
französischer Eiche und verführt mit saftigen 
Aromen dunkler Früchte und Beeren mit  
Anklängen von Trüffel und Tabak. Am  
Gaumen zeigt er sich mit einnehmender 
Struktur und einem langen Finale.

S. Sebastião Reserva 2021

13,95€*

0,75 Liter (18,60 €/L)  I  Artikelnr. 38807

Mit eleganter
Finesse

Pepe Mendoza versteht es einfach aus der  
Rebsorte Monastrell die Finessen herauszu- 
holen. Der Madaras ist ein Rotwein mit typisch  
mediterranem Charakter und eine gelungene 
Cuvée aus Monastrell und Giró. Mit charak-
teristischen Noten der Mittelmeer-Region wie 
Pinie, Garrigue, Lavendel und Rosmarin, fein 
untermalt von dezenten Rauchnoten.

Madaras by Pepe Mendoza 2022

19,95€*

0,75 Liter (26,60 €/L)  I  Artikelnr. 38866

PUNKTE
PAKET

Diese erlesenen Rotweine haben nicht nur uns, sondern 
auch die internationalen Kritiker überzeugt. Sie kommen 
aus renommierten Regionen Spaniens und Portugals und 

vereinen Charakter mit Komplexität. Sie sind entweder 
kraftvoll und vollmundig oder haben Finesse und  

Eleganz. Ein Genuss für anspruchsvolle Weinliebhaber.

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40109

H E R AU S R AG E N D E  ROT W E I N E 6er-Paket

156,50€

Artikelnr. 40109 I 4,5 Liter (19,98 €/L)

 D.O.P. Ribera del Duero 

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Tempranillo

 24 Monate Fassreife

 D.O.P. Calatayud

   Trocken, 15,0 % Vol.

 Garnacha

 10 Monate Fassreife

 I.G.P. Lisboa  

   Trocken, 13,5 % Vol.

 Syrah, Touriga Nacional

 12 Monate Fassreife

 I.G.P. Castilla

   Trocken, 15,0 % Vol.

 Tempranillo, Garnacha Tintorera

 18 Monate Fassreife

 D.O. Ca. Rioja 

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Tempranillo, Graciano, Mazuelo

 24 Monate Fassreife

 D.O.P. Alicante

   Trocken, 14,0 % Vol.

 Giró Negre, Monastrell

 10 Monate Fassreife

Parker

Parker

89,90€*

     66,60€Sie sparen:
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Es gibt kaum etwas Festlicheres 
als ein Glas edlen Schaumweins. 
Wenn feine Perlen sanft aufstei-
gen und das Licht darin tanzt, 
liegt Genuss in der Luft. Besonders 
spanische Schaumweine – allen 
voran der legendäre Cava – ste-
hen für pure Lebensfreude. Sie 
verkörpern sonnige Momente, 
gesellige Abende und die unver-
wechselbare Magie spanischer 
Lebensart.

Ob als prickelnder Aperitif, zu 
Tapas oder als Highlight eines 
festlichen Dinners – spanische 
Schaumweine bringen Eleganz 
und Leichtigkeit in jeden Anlass.

CAVA & PRICKELNDES
Für die schönen Momente 

11,95€*
0,75 Liter (15,93 €/L)  I  Artikelnr. 22863

 Vino de España

   Trocken, 11,0 % Vol.

 Macabeo, Chardonnay

 Gelber Apfel, Zitrone, Jasmin

Es muss nicht immer  
Prosecco sein
Sonorus Espumoso  
Blanc de Blancs

12,95€*
Artikelnr. 7923  I  0,75 Liter (17,27 €/L)

Spanische  
Lebensfreude

Cava Garlet

TE
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9,60€*
0,75 Liter (12,80 €/L)  I  Artikelnr. 32520

 D.O.P. Cava

   Trocken, 11,5 % Vol.

 Macabeo, Xarel.lo, Parellada,  
 Chardonnay

 12 Monate

 Aprikose, Grapefruit, Akazie

Prickelnder  
Genuss
MESA/9.6 Cava

„... weil es immer etwas  
  zu feiern gibt.“

 D.O.P. Cava 

Trocken, 11,5 % Vol.

 Macabeo, Parellada, Xarel.lo 

13 Monate

Aprikose, Honigmelone, Brioche

66 67JETZT ONLINE BESTELLEN AUF WWW.VINOS.DE/CAVA* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und VersandkostenCAVA | CAVA & PRICKELNDES CAVA | CAVA & PRICKELNDES
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Es gibt so viele Weine – 
und echte Lieblings-
weine. Die zu finden,  
das ist genau das, was 
wir seit über 25 Jahren 
mit Begeisterung und 
Expertise machen.  
Wir sind Ihr Begleiter
Nr. 1 in die Welt 
spanischer Weine.  
Damit Sie nur noch eins 
tun müssen: genießen.

Heute bestellt, schnellstmöglich und 
sicher geliefert. Ihr Vertrauen ist 
unsere größte Auszeichnung, und 
wir tun alles, damit dies weiterhin so 
bleibt. Und wenn doch mal ein Wein 
nicht 100 % schmeckt? Kein Wenn, 
kein Aber, kein Warum, kein Porto – 
wir nehmen den Wein einfach zurück. 
Denn so viel Service versteht sich von 
selbst, finden wir. 

Es lebe die 
 Leichtigkeit!

Spaniens Wein-Vielfalt kann sich 
wirklich sehen lassen – egal ob aus 
bekannten Anbaugebieten oder von 
kleinen „Geheimtipp-Bodegas“– bei 
uns finden Sie eine ganze Fülle an 
richtig tollen Weinen. Sie können 
sich nicht entscheiden? Keine Sorge, 
wir wählen aus dem ohnehin schon 
großartigen Angebot nochmals  
rigoros das Beste für Sie aus – nie war 
es einfacher, echte Lieblingsweine zu 
entdecken! 

Lang lebe die 
 Vielfalt!

In Spanien ist Genuss keine Frage des 
Geldes – und genau das ist unsere 
Philosophie. Rechnen Sie also nicht 
nur mit leckerem Wein im Glas, 
sondern auch mit Preisen, bei  
denen man einfach lächeln muss,  
und immer wieder verblüffenden  
Angeboten. So einfach kann das 
Leben sein. 

Am schönsten ist das Leben mit 
guten Freunden, oder? Geht uns 
genauso – vor allem, wenn man die 
gleiche Leidenschaft teilt. Für unsere 
weinverrückten Winzer und uns ist 
die Passion für spanischen Wein 
Herzensangelegenheit. Unser gemein- 
sames Ziel: Ihnen die besten und 
leckersten Lieblingsweine ins Glas 
zu bringen, die Sie sonst nirgendwo 
finden. 

  Auf die  
Freundschaft!

Seit über 25 Jahren sind wir als Fach-
händler Nr. 1 für spanischen Wein 
unterwegs. Unser Team verbindet die 
Neugier, die Leidenschaft und die 
Freude am Finden Ihres Lieblings-
weins. Wir erkunden, probieren und 
optimieren, wir suchen und finden 
und werden nicht müde, die besten 
und spannendsten Weine Spaniens 
für Sie zu entdecken.  

 Mit echter
Leidenschaft!

Für sonnigen 
   

   Genuss zu 
 

unschlagbaren 
    

  Preisen!

  Unser Credo:
 

    Wir sind er
st 

   zufrieden, 
wenn  

  Sie glücklich
 sind!

5 Gründe zum Strahlen

       VIVA  
LA VIDA!
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Besuchen Sie uns gerne in einer  
unserer mittlerweile neun Filialen –  
alle Informationen sowie die  
Öffnungszeiten finden Sie unter

Übrigens: Um Ihr (Wein-)Wissen zu vertiefen, die ver-
schiedenen Weine zu verkosten und sich mit unseren 
erfahrenen Weinberatern auszutauschen, bieten wir 
neben einer persönlichen Beratung und Verkostung 
auch immer wieder die Möglichkeit, an einer Wein-
probe in unseren Filialen teilzunehmen. 
Alle aktuellen Termine stehen auf 

Unsere Angebote und Neuentdeckungen 
können Sie stets in unserem Webshop  
finden. Auch bieten wir regelmäßig  
Online-Weinproben an. Schauen Sie hinter 
die Kulissen und erfahren Sie spannende 
Geschichten über die Weine unserer  
Winzerfreunde und Reisen vor Ort.

 Wein erleben: Das 
nehmen wir wörtlich!

Weine, Winzer,  
Wissenswertes...

www.vinos.de/events 

www.vinos.de/online-weinproben 

www.vinos.de/filialen

 Probieren geht 
 

über studieren–
 

  besonders be
i Wein!

VIVA EL VINO!
Entdecken Sie mit uns die  
ganze Weinvielfalt Spaniens 

Wussten Sie, dass Spaniens Rebfläche die größte 
 Europas ist? In den zahlreichen Weinbaugebieten, 
 die sich über ganz Spanien erstrecken, wachsen bis 
 zu 400 unterschiedliche Rebsorten und entsteht 
 eine Vielzahl an Weinstilen. Grob unterteilt man 
 hier in drei Zonen:
 Der Norden ist stark vom atlantischen Klima ge- 
 prägt, so entstehen in Galizien und im Baskenland 
 überwiegend lebendige und frische Weißweine aus 
 autochthonen Rebsorten.
 Das Hochplateau Zentralspaniens beheimatet 
 zahlreiche Anbaugebiete, denn das kontinentale 
 Klima sorgt trotz der spanischen Hitze dafür, dass 

die Trauben langsam ausreifen können und ihre  
Eleganz behalten. Das Kantabrische Gebirge im 
Norden schützt die Regionen, besonders die Rioja, 
vor den kalten atlantischen Winden. Im Osten,  
beeinflusst vom mediterranen Klima, finden Trau-
ben zur Cava-Gewinnung beste Voraussetzungen.
Unter der heißen Sonne Südspaniens fühlt sich 
neben einer Handvoll internationaler Rebsorten wie 
Cabernet Sauvignon und Syrah die einheimische 
Monastrell-Rebe besonders wohl. Daraus entstehen 
in Murcia und Valencia kraftvolle und charakter- 
starke Rotweine. Noch weiter südlich in der Region  
Jerez dominiert dann die Sherry-Herstellung.

DIE WICHTIGSTEN ANBAUGEBIETE IN SPANIEN UND PORTUGAL

Diese und alle weiteren 
60 Anbaugebiete  
finden Sie hier: Spanien bietet für jeden Geschmack 

genau das Richtige und das zu  
beeindruckend günstigen Preisen! 

Jumilla Die malerische Region im 
Südosten Spaniens hat einen bei-
spiellosen Aufstieg hinsichtlich der 
Qualität ihrer Rotweine erfahren.

Somontano Am Fuße der Pyrenä-
en liegt diese für elegante Weiß-
weine bekannte Region.

Rioja Das berühmteste Anbauge-
biet Spaniens ist von einer ganz 
eigenen Stilistik geprägt, die 
durch den Boden und das Klima 
beeinflusst wird.

Rueda Die Rueda mit ihren 
bis zu 800 Meter hohen 
Lagen ist zu Spaniens 
Weißwein-Hochburg 
avanciert und bringt 
fruchtig-frische 
Blancos hervor.

Vinho Verde Die im regenrei-
chen Nordwesten Portugals 
gelegene Region steht für 
leichte und oft perlende 
Weißweine mit markantem 
Charakter.

Valencia

Jumilla
Yecla

Alicante

Murcia

Malaga

Ribera del Guadiana

Jerez

Douro
Dão

Ribeira Sacra

Penedes

La Mancha

Rueda
Toro

BierzoRías Baixas

Vinho Verde

Algarve

Navarra
Rioja

Montsant
Priorat

Cariñena

Somontano

MADRID

BARCELONAVALLADOLID

PORTO

TOLEDO

SEVILLA

LOGROÑO

BILBAO

LISSABON

MALLORCA   

Ribera del Duero
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Spanisches Olivenöl zählt zu den besten der Welt – und das aus 
gutem Grund! Von mild-fruchtig bis intensiv-würzig bietet es eine 
unglaubliche Geschmacksvielfalt, geprägt von den einzigartigen 
Terroirs des Landes. Doch nicht nur der Geschmack überzeugt: 
Viele Produzenten setzen auf nachhaltige Anbaumethoden und 

biodynamische Landwirtschaft. Mit viel Leidenschaft und Respekt 
für die Natur entstehen so echte Genussmomente – flüssiges Gold, 

das Tradition und Innovation mühelos verbindet.

OLIVENÖLE 
MIT CHARAKTER
AUCH DAS KANN SPANIEN

FOOD | SPANISCHE OLIVENÖLE72 * Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten

32,90€* 19,95€*

Schön ausdrucksstark
El Sierro Olivenöl 

13,95€*

0,5 Liter (27,90 €/L)  |  Artikelnr. 28587

Olivenöl NOS 300m 

Sehr fein

0,5 Liter (39,90 €/L)  |  Artikelnr. 24812

Schön ausdrucksstark

El Sierro stammt aus der Region Valencia aus öko-
logischem Anbau und wurde aus den Olivensorten 
Arbequina, Picual und Grosal schonend gepresst. 
Ein Olivenöl mit intensiver grüner Farbe, fruchtigem 
Bouquet und ausdrucksstarkem Geschmack. Pur 
genauso köstlich wie zum Verfeinern von Speisen. 

El Sierro Olivenöl 

0,5 Liter (27,90 €/L)  |  Artikelnr. 28587

Wunderbar mild

Das hochwertige Olivenöl stammt aus der geschütz-
ten Anbauregion Siurana in Katalonien und wurde 
aus der Arbequina schonend hergestellt. Das reife 
Olivenaroma findet fruchtige Anklänge von Apfel 
und Banane und sortentypische Aromen von Man-
del, Artischocke und Tomatenblättern.

Oro del Campo Arbequina 

2 Liter (16,45 €/L)  |  Artikelnr. 35337

Olivenöl NOS 300m 

Sehr fein

NOS 300m ist ein einzigartiges Olivenöl aus geringer 
Produktion. Es stammt von einem kleinen Landgut 
mit hundertjährigen Olivenbäumen in der geschütz-
ten Herkunftsregion Siurana. Ein Öl mit einem 
ausgewogenen und komplexen Profil, mit intensiver 
Fruchtigkeit und leicht bitterer sowie würziger Note.

2 LITER
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SERVICE- UND BESTELLBEDINGUNGEN

So erreichen Sie uns:

Klassisch:
per Fax 

030 31 50 60 81

Direkt:
per Telefon 

030 33 08 55 00

Versandkonditionen
Innerhalb Deutschlands liefern wir zu einer Versandkostenpauschale von 
4,99 € pro Bestellung - ganz gleich, aus wie vielen Paketen oder Flaschen 
diese besteht. Ab einem Warenwert von 99,– € liefern wir versandkosten-
frei. Die Ware verlässt an fünf Tagen in der Woche das Lager, Samstag 
und Sonntag wird nicht versendet. Bei größeren Lieferungen behalten 
wir uns vor, die bestellte Ware ggf. über Speditionen zu liefern. 
Liefertermin: Sofern Sie keinen besonderen Liefertermin bestimmen, ist die 
Ware in der Regel ca. 3–4 Werktage nach Bestelleingang bei Ihnen. Wenn 
Sie eine taggenaue Zustellung wünschen, können Sie bei der Bestellung 
einen Wunschliefertag (Mo.–Sa.) angeben. Dieser Service wird mit 2,95 € 
berechnet.
Auslandsversendungen: Für Sendungen ins Ausland gelten gesonderte 
Versandkosten. Wir versenden Weine in folgende Länder: Deutschland, 
Österreich, Bulgarien, Italien, Luxemburg, Portugal, Rumänien, Slowakei, 
Slowenien, Spanien, Tschechische Republik, Ungarn und Zypern. Im 
EU-Ausland werden pro Paket von bis zu 15 0,75-l-Flaschen 9,90 € 
Versandkosten berechnet. Bei Sendungen nach Österreich liefern wir 
zudem ab einem Warenwert von 99,– € versandkostenfrei. Die besonde-
ren Konditionen und Bestimmungen für Ihr Land können Sie auf www.
vinos.de/versand abrufen oder uns dazu telefonisch kontaktieren:  
030 33 08 55 00.
Zertifizierung: Wein & Vinos ist ein zertifizierter Bio-Fachhändler. Unsere 
Bio-Zertifizierungsnummer lautet: DE-ÖKO-037. Abweichende Preise in 
früheren Publikationen der Wein & Vinos GmbH sind damit ungültig. Die 
Preise gelten für Flaschen von 0,75 Liter Inhalt, sofern wir keine anderen 
Angaben gemacht haben. Alle Preise verstehen sich als Brutto-Einzel-
preise. Die Preise verstehen sich inkl. der gesetzlich gültigen Mehrwert-
steuer, welche auf der Rechnung separat ausgewiesen ist. Es gelten die 
Preise zum Zeitpunkt Ihrer Bestellung. Alle vorherigen Preise sind damit 
ungültig. Lebensmittelkennzeichnung: Weitere Produktinformationen 
(Lebensmittelkennzeichnung) finden Sie auf www.vinos.de auf der 
jeweiligen Artikelseite oder rufen Sie uns an: 030 33 08 55 00.  
Datenschutz: Wein & Vinos erhebt gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO zum 
Zwecke der Vertragserfüllung den Namen, die Anschrift, das Geburtsda-
tum, die E-Mail-Adresse, die Telefonnummer sowie die jeweiligen 
Angaben zu der Bestellung. Ihr Geburtsdatum wird benötigt, weil Wein & 
Vinos entsprechend § 9 Abs. 1 Jugendschutzgesetz alkoholische 
Getränke nur an Personen ab dem vollendeten 16. bzw. 18. Lebensjahr 
liefert (Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO). Zur Prüfung von Adresse, Volljährigkeit 
und Bonität erhält Wein & Vinos auf der Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b 
DSGVO von Auskunfteien die zu Ihrer Person gespeicherten Adress- oder 
Bonitätsdaten, einschließlich solcher, die auf Basis von mathema-
tisch-statistischen Verfahren (Scoring) ermittelt werden, wobei auch Ihre 
Anschrift berücksichtigt wird. Wein & Vinos und eventuell beauftragte 
Dienstleister (z.  B. Briefauslieferer/Speditionen) verwenden die im 
Rahmen des Bestellvorgangs erhobenen Daten für die Abwicklung der 
Bestellung. Name und Anschrift sowie die Angaben zu den bestellten 
Artikeln werden von Wein & Vinos gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO zur 
Analyse für Werbezwecke sowie zur schriftlichen Information über 
weitere Angebote von Wein & Vinos und anderen Unternehmen 
verwendet (Werbung). Zudem übermittelt Wein & Vinos auf der 
Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO für schriftliche Werbezwecke 
Name und Anschrift sowie listenmäßig oder sonst zusammengefasste 
Daten über Angehörige einer Personengruppe, die sich auf die 
Zugehörigkeit des Kunden zu dieser Personengruppe, seine Berufs-, 
Branchen- oder Geschäftsbezeichnung, seinen Namen, Titel, akademi-
schen Grad, seine Anschrift und sein Geburtsjahr beschränken, an die 
Tesdorpf GmbH, The Wine Company Hawesko GmbH, Jacques Wein 
Depot Wein-Einzelhandel GmbH, Hawesko GmbH und WirWinzer GmbH. 
E-Mail-Adresse und Telefonnummer verwendet Wein & Vinos gemäß Art. 
6 Abs. 1 lit. a DSGVO nur mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung für 
werbliche Zwecke. Erhalten wir Ihre E-Mail-Adresse im Zusammenhang  
mit dem Verkauf von Waren, verwenden wir diese gemäß § 7 Abs. 3 UWG 
zur Bewerbung eigener ähnlicher Produkte. Im gewerblichen Bereich 

verwendet Wein & Vinos die Telefonnummer gemäß § 7 Abs. 2 Nr. 2 UWG 
auch bei einer mutmaßlichen Einwilligung für Werbezwecke. Ihre 
Einwilligung können Sie jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen, 
ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum 
Widerruf erfolgten Verarbeitung berührt wird. Sie haben das Recht auf 
Auskunft gegenüber Wein & Vinos über die Sie betreffenden personenbe-
zogenen Daten sowie auf Berichtigung oder Löschung oder auf 
Einschränkung der Verarbeitung sowie das Recht  
auf Datenübertragbarkeit. Sie können einer Verarbeitung oder Nutzung 
Ihrer Daten für Zwecke der Werbung durch Nachricht an datenschutz@
vinos.de oder an die nachfolgend genannte Postadresse widersprechen. 
Ferner haben Sie ein Beschwerderecht bei einer Aufsichtsbehörde. Ihre 
Daten werden von Wein & Vinos gespeichert, solange sie für den 
jeweiligen Zweck benötigt werden.  
Bestellung: Durch Zusendung des Abschnitts geben Sie unbeschadet 
Ihres Widerrufsrechts eine verbindliche Bestellung ab, auf die hin wir 
Ihnen die bestellten Waren zusenden werden, solange unser Vorrat reicht. 
Zahlungsbedingungen: Sie haben die Möglichkeit, auf Rechnung zu 
bestellen. Nach Erhalt Ihrer bestellten Waren überweisen Sie den 
Rechnungsbetrag bequem innerhalb von 14 Tagen. Die Rechnung wird 
Ihnen per E-Mail zugesandt und enthält alle relevanten Zahlungsinforma-
tionen. Bitte beachten Sie, dass wir, uns entstandene Bankgebühren für 
Überweisungen von nicht-deutschen Konten weiterberechnen.  
Widerrufsbelehrung/Widerspruchsrecht: Sie haben das Recht, binnen 14 
Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von 
Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz 
genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen 
Sie uns mittels einer eindeutigen Erklärung (z.  B. eines mit der Post 
versandten Briefs an Wein & Vinos GmbH, Hardenbergstr. 9a, 10623 Berlin 
oder per E-Mail an info@vinos.de oder per Telefon unter 030 33 08 55 00) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie 
können dafür das auf www.vinos.de/widerrufsbelehrung herunterladbare 
Formular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung 
der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung 
des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.  
Folgen des Widerrufs: Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir 
Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich 
der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns 
angebotene günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an 
dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegan-
gen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, 
das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, 
mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall 
werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können 
die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten 
haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren 
zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie 
haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 14 
Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrages 
unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von 14 Tagen absenden. 
Die Kosten für die Rücksendung der Waren übernimmt die Wein & Vinos 
GmbH. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur 
aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung von 
Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht 
notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist. 

Wein & Vinos GmbH, Geschäftsführer: Peter Iff, Moritz Kottenhagen
Anschrift: Hardenbergstr. 9a, 10623 Berlin, Handelsregistereintrag: 
HRB 136264 B, Amtsgericht Charlottenburg, USt.-ldentifikationsnummer: 
DE 280887132

Praktisch:
per Mail 

info@vinos.de

Jederzeit:
im Webshop

vinos.de
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 Meine persönlichen Daten:

 HIER UNTERSCHREIBEN 
 UND AB DIE POST …

*   Bitte alle Felder ausfüllen. ** Ausführliche Hinweise zu den Bestellbedingungen auf Seite 73. 
Weitere Produktinformationen (Lebensmittelkennzeichnung) finden Sie unter www.vinos.de auf 
der jeweiligen Artikelseite.

Unsere Adresse für Briefbestellung (Fensterumschlag):

An:

Wein & Vinos GmbH

Hardenbergstr. 9a
10623 Berlin

 Ihre Adressdaten*  

Tragen Sie Ihre E-Mail-Adresse ein, um eine Versand-
bestätigung und regelmäßig Informationen zu unseren 
ähnlichen Produkten zu erhalten. Ein Widerspruch ist  
jederzeit unter datenschutz@vinos.de oder telefonisch 
unter 030 33 08 55 00 möglich.

/ Frau / Herr / Divers*

Vorname, Name*

Straße*

 PLZ,  Ort*

 Land*

Sie müssen mind. 18 Jahre alt sein Geb.-Datum*

 E-Mail*

 Kundennummer*
 

Neukunde

 Ja, ich zahle bequem per Bankeinzug/SEPA-  
  Lastschriftverfahren.

Kontoinhaber

Bankname

 IBAN

 Bezahlung per* SEPA-Lastschrift Rechnung

  Weißwein-Genießer-Paket  
(6x2 Flaschen Weißwein, siehe S. 8–9) 

  Weißwein-Vielfalt-Paket  
(6x2 Flaschen Weißwein, siehe S. 14–15)  

  Rosé-Genießer-Paket  
(6x2 Flaschen Rosado, siehe S. 24–25)

  Großes Sommerkino-Paket 
(6x2 Flaschen Wein, siehe S. 40–41) 

  Topseller-Paket  
(6x2 Flaschen Rotwein, siehe S. 44–45)

  Rotwein-Genießer-Paket 
(6 Flaschen Rotwein, siehe S. 48–49)

  Rioja-Genießer-Paket  
(6 Flaschen Rotwein, siehe S. 52–53)   

  Vinho-Verde-Paket 
(5x2 Flaschen Weißwein, siehe S. 58–59)

  Punkte-Paket  
(6 Flaschen Rotwein, siehe S. 64–65)

 

 

 

DATUM UNTERSCHRIFT

Anzahl Artikelnr.  Produkt Preis

 Meine Weinbestellung:
 Ja, ich bestelle zu den Lieferkonditionen von Seite 73.

SO ERREICHEN SIE UNS
TEL.: 030 33 08 55 00

FAX: 030 31 50 60 81
MAIL: info@vinos.de

(Mo.–Fr. 9–17.30)Wein & Vinos GmbH · Hardenbergstr. 9a · 10623 Berlin

 ZUSÄTZLICHE RABATTE M�GLICH:
3 % Mengenrabatt bei einem Bestellwert ab 249,– €**
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SOMMER 
WEINKINOPaket

Beste Weinauswahl
des Sommers

2025

121,40€
79,90€*

Artikelnr. 39884
9,0 Liter (8,88 €/L)

 Infos Seiten 14-15

     41,50€Sie sparen:

 

101,40€
69,90€*

Artikelnr. 40105
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 24-25

     31,50€Sie sparen:

105,40€
69,90€*

Artikelnr. 39883
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 8-9

     35,50€Sie sparen:

100,65€
59,90€*

Artikelnr. 40107
4,5 Liter (13,31 €/L)

 Infos Seiten 52-53

     40,75€Sie sparen:

101,40€
69,90€*

Artikelnr. 6706
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 44-45

     31,50€Sie sparen:

PAKET
TOPSELLER

GENIESSER-PAKET
RIOJA

GENIESSER-PAKET
WEISSWEIN

VIELFALT-PAKET
WEISSWEIN -34-43

-31

-31-40

-34

6er-Paket
12er-Paket 
(6x2)

12er-Paket 
(6x2)

123,40€
69,90€*

Artikelnr. 40153
9,0 Liter (7,77 €/L)

 Infos Seiten 40-41

     53,50€Sie sparen:

12er-Paket 
(6x2)

12er-Paket 
(6x2)

12er-Paket 
(6x2)

* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten

IMPRESSUM:
GESCHÄFTSFÜHRER: Peter Iff, Moritz Kottenhagen
REDAKTION: Wein & Vinos GmbH, Herminia Garcia Nelles, Ines Hackbarth
KONZEPT UND GESTALTUNG: Fluent AG, RUSKA, MARTÍN, ASSOCIATES GmbH
RECHTE/BILDNACHWEISE: Die Rechte aller Bilder und Texte im Katalog liegen bei Wein & Vinos, 
soweit nicht anders angegeben. Eine Verwendung oder Vervielfältigung der Texte oder Bilder  
darf nur mit vorheriger schriftlicher Zustimmung von Wein & Vinos bzw. der angegebenen  
Urheber erfolgen.

Die in unseren Katalogen und Preislisten angegebenen Preise werden mit Erscheinen eines  
neuen Kataloges oder einer neuen Preisliste ungültig. Weitere Produktinformationen (Lebens-
mittelkennzeichnung) finden Sie unter www.vinos.de auf der jeweiligen Artikelseite. Alle in 
diesem Katalog angegebenen Preise lauten in Euro und beinhalten die gesetzliche Mehrwert-
steuer. Soweit nicht anders angegeben, ist die Flaschengröße 0,75 Liter. Es gelten unsere AGB. 
Wir sind ein zertifizierter Bio-Händler (DE-ÖKO-037). Falls Sie wünschen, können Sie uns auch 
jederzeit einen Hinweis (Widerspruch) zukommen lassen, dass wir Ihre Daten nicht mehr für 
unsere Werbung verwenden sollen.

Entdecken Sie unsere Probierpakete
 Unsere Auswahl auf einen Blick

GENIESSER-PAKET
ROSÉ

U N S E R E  
P RO B I E R PA K E T E

U N S E R  S O R T I M E N T

WEISSWEIN
06 Chardonnay

12 Verdejo & Friends 

ROSÉWEIN
20 Helle Rosados 

22 Dunkle Rosados 

ROTWEIN
46 Primitivo-Stil 

50 Rioja

60 BAG-IN-BOX

66 CAVA & 
 PRICKELNDES

72 FOOD  
 Spanische Olivenöle 

U N S E R E  W E I N -
FA M I L I E N

42 Hauswein 

62 MESA 

S E RV I C E

68 5 Gründe zum Strahlen 

70 Spaniens Weinvielfalt mit   

 VINOS erleben 

74 Bestellschein

09 Weißwein-Genießer-Paket  

15  Weißwein-Vielfalt-Paket 

25 Rosé-Genießer-Paket   

41 Sommer-Weinkino-Paket

45 Topseller-Paket  

49 Rotwein-Genießer-Paket  

53 Rioja-Genießer-Paket  

59 Vinho-Verde-Paket 

65 Punkte-Paket 

S P E C I A L S

T O P T H E M A

1 5  J A H R E
Q U I E T U S

10

26SE
IT

E

SE
IT

E

Platzhalter
für Logo Hauptstrecke

KINO! 
SOMMER

GROSSES 6 STIMMUNGSVOLLE WEINE
FÜR EINEN FILMREIFEN SOMMER

DIESER
WIRD

16 SIN/A 

18 Sommergenuss  
 leicht gemacht  

54 Dr. Jaglas 

56 Portugal
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SOMMER 
WEINKINOPaket

Beste Weinauswahl
des Sommers

2025

-43

* Preisangaben inkl. gesetzl. MwSt. und zzgl. Service- und Versandkosten

SOM
MER
2025

DIESE WEINE
VERSPRECHEN GROSSES

Für einen filmreifen Sommer

So
m

m
er

ka
ta

lo
g 

 2
02

5

ZUM  
PAKET

Jetzt online bestellen auf www.vinos.de/40153

123,40€ 69,90€*

Artikelnr. 40153 I 9,0 Liter (7,77 €/L)

Sie sparen:     53,50€

12er-Paket (6x2)
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